comsiTecH

JleCTHNYHbIEe MeTannnyeckue notkm "L5 Combitech"

MpsiMble 3/1EMEHTHI .......
MoHTa)><Hble aKkceccyapbl
CucreMHble akceccyapbl




@ DKC Cucrema necrtHuuHbIX notkos "L5 Combitech”

Cucrema nectHUYHbIX noTtkoB "L5 Combitech"

Cdepa npuMmeHeHuUs

"L5 Combitech" - cucTteMa kabenbHbIX TOTKOB JIECTHUYHOIO TUMNAa ANt OTKPbLITON NPOKIaAKu Kabenen n M30nMpoBaHHbIX MPOBOAOB Ha 06beKkTax
NPOMbILLIIEHHOr0, KOMMEPYECKOro M rpaxxaaHCKoro CTpouTeNbCTBa.

Mo cpaBHEHUIO C IOTKaMKU MPOBOSIOYHOrO U JIMCTOBOIO TUMOB SIECTHUYHbIE JTOTKM 06/1a4al0T MNOBbLILWEHHOM Hecywehn cnocob6HOCTbO. DTO MNO3BOAET
NPUMEHATb UX ANs NPOKIaAKM Kabenei Ha nponetax Ao 4 M.

NoTkm "L5 Combitech" nsrotaBnmBaloTCsi U3 BbICOKOKAQYE€CTBEHHOW IMCTOBOWM CTaNun B PasfIMUHbIX KIMMATUYECKMX UCMONHEHUSX, YTO obecneunsaeTt
LJUTENbHbIN CPOK CNYX6bl M BbICOKYH HAAEXHOCTb KabenbHOoM Tpacchl B LIEOM.

CneunanbHas KOHCTPYKUWSI 3NIEMEHTOB CUCTEMbI UCKJTIIOUYAET NOBPEXAeHMs Kabens npu nNpokiaake u cokpallaeT BpeMs MoHTaxa 40 60 %, a Wupokui
ACCOPTUMEHT CUCTEMHbIX M MOHTAXHbIX aKCeccyapoB MO3BOJISIET NMOCTPOUTb TPACCy B TOYHOM COOTBETCTBMU [laXe C CaMbIM CMIOXHbIM MPOEKTOM.

2nekTpuyeckue
noAacTaHumm

[ns npoknaaky kabesbHbIX Tpacc
Ha 06bEKTAX C BbICOKMMMU KabefibHbIMU
Harpyskamu

=t TpaHcnopTHas
s

PY S MHMpacTpykTypa
MocTpoeHne kabenbHoM Tpaccel 060

CNOXHOCTW Bnarofaps LWMPOKOMY AnanasoHy
MOHTaXHbIX 3/1EMEHTOB

q Mpon3BOACTBEHHO-
o¥o) CK/laAcKme nomeleHus

BO3MOXHOCTb MpoKNaaKku Kabens Ha nponerax
[10 YeTbipex MeTpoB

z@ CropTuBHbIe
=" 06beKThI
LLIMPOKMi aCCOPTUMEHT CUCTEMHbIX aKceccyapos No3BonseT

NOCTPOUTb TPAacCy B TOYHOM COOTBETCTBUM AaXKe C CaMblM
CJTOXHbIM MPOEKTOM

Kommepueckas
HeABUMXUMOCTb

KOHCTPYKTUBHbIE 0CO6EHHOCTM MO3BONAT 3hDEKTUBHO
MCMo/b30BaTb AOCTYMHOE NPOCTPAHCTBO AN MOHTaxa

OTnnumMTesibHble 0CO6eHHOCTH

COBMECTMMOCTb C JINCTOBbIMU JIOTKAMMN
Mo3BoNAET NPUMEHATL aKCeccyapbl YHUKANbHOW
reoMeTpuu

Bbicokasi Hecyulasa cnoco6HocCTb
290 kr/m Ha nponete 1,5 M n go 130 kr/m
Ha nponete 3 M

CoeauHeHMe "nana-mama"
He TpebyeT cneumnanbHbIX COeaNHUTENEN, ’
YTO CYLLECTBEHHO YNpOLLAeT U yCKopseT
MOHTaX Tpacchbl

WHHOBaULMOHHasA TexHoNnorma c6opkn "KnnHumur"
He HapylaeT LMHKOBOE MOKpbITUE CTann, YTo
No3BONSET YBENNUYNTb CPOK CNYXObl BCEI TpacChbl

Moka3aTtenb orHecrokocTu R-90
[Mo3BoONSIET MCNONb30BaTb JIOTKU Ana npokKsiagku Ka6ene17|,
& NUTaWUX CUCTEMbI 3BaKyaunmn 1 NnoxapoTyleHuns

568



Cuncrema nectHuMuHbIX notkoB "L5 Combitech”
comBiTecH

NMpeuMyuwecrBa

MnaBHasA reoMeTpus akceccyapos
ObecneunBaeT HeobxoaMMbIV paanyc nsrnba kabens, UCKIOYaeT ero NoBpexaeHne Npu nNpoknaake, no3sonset ahdeKTUBHO UCMONb30BaTb BHYTPEHHUI
obbeM akceccyapa.

BblcOkasi CEICMOCTOMKOCTb
NoTkM 6bIAN UCNbITaHbl Ha BUBpocTeHaax B nabopatopum UHUNCK um. B.A. KyuyepeHko. Pe3ynbTaTbl SKCNepMMeEHTabHbIX UCCef0BaHUIi AoKa3anum
BO3MOXHOCTb NMPUMEHEHWS IECTHUYHbIX JIOTKOB B palioHax C CEMCMUYHOCTbIO 7-9 6annos..

CooTBeTCTBME €BPONENCKMM HOpMaM

J1eCTHMYHbIE JIOTKU YCMELHO NPOLWAM CEPUIO UCTMbITAHUI N TECTOB, NPeAyCMOTPEHHbIX eBponencknm ctaHgaptom EN 61537:2007. C nonydeHuem
[AHHOro cepTudurKaTa CTano BO3MOXHbIM UCNonb3oBaHWe noTkos "L5 Combitech” He Tonbko Ha TeppuTopmn Poccmn, HO M 3a pybexoM. YcnelwHas
cepTudunKaLma NecTHUYHbIX JIOTKOB B EBpone elle pa3 NoATBEpXXAaeT BbICOKOE KayecTBO JIOTKOB.

Bbi6op npodeccnoHanos

Cucrema "L5 Combitech"” nmeet cenaetenbcrsa 0 COOTBETCTBUM YCNOBUAM 3KCMyaTaumm Ha obbektax OAO "lasnpomM” n He MMeeT orpaHuYeHuin
K aKkcnayaTaummn Ha obbektax OAO "AK "TpaHcHedTb". DTO NOATBEPXAAET, YTO SIECTHUYHbIE IOTKM COOTBETCTBYIOT BCEM BbICOKMM TpeboBaHuaM,
npeabsBASEMbIM KOMMNAHUSMU-TMAEPAMU POCCUIACKON MPOMbILLINEHHOCTU.

CTOMKOCTb K MOPCKOW KOppoO3uu
CucrteMa necTHUYHbIX IOTKOB 0406peHa POCCMMCKUM MOPCKUM PErmcTpoM CyA0XOACTBa. DTO MO3BONSET 3KCMIyaTUpoBaTh ee Ha obbekTax,
PacnosioXXeHHbIX B MOPCKUX U MPUBPEXHbBIX 30HaX.

CoctaB cucrembl

2
[y O

YnpouleHHas peaykuus

MoHTaxHas naacTMHa ropmsoHTasbHas
CTeHOBOEe KpenneHue MoHTaxHas niacTMHa BepTuKanbHas
KpbllWwKa npsiMoro aneMeHTa X-otBeTBMTENbL R300
Kpbiwka akceccyapa

MoeopoTt 90° R300/R600

MpaMon aneMeHT

[MpuxunM noTka
MoeopoT 45° R300/R600
Yron BepTUKasbHbIW LWAPHUPHbIN

T-oTtBeTBUTENDL R300

000060000
006600

YCUneHHbI coeanHnTeNb

569



[(DKC

MpaMble 321eMeHTbI

J1eCTHUYHbBIN NIOTOK BbiCOTOM 50 MM

18
12x7

L [Fes. .2e), .200cee, .oos
_+—I

37
L
BbicoTa, AnuvHa L, LWnpuna B, UEIIHLTE 2 Bec,
T o o~ NOHXXEepOoHa, TU3, MM ucn. 1,
MM Kr/m
200 1,2 6400 2,1
300 1,2 9600 2,3
50
"Cranpapt” 3000 400 1,2 12800 2,5
500 1,2 16000 2,73
600 1,2 19200 2,89
200 1,5 6400 2,57
300 1,5 9600 2,77
3000 400 1,5 12800 2,97
500 1,5 16000 3,21
50 600 1,5 19200 3,37
"Mnioc” 200 1,5 6400 2,57
300 1,5 9600 2,77
6000 400 1,5 12800 2,97
500 1,5 16000 3,21
600 1,5 19200 3,37
Fpacdpukun Harpysok Asisi 1I0OTKOB BbliCOTOW 50 M
350 70
b 65
300 60
B b 55
= [ N
'% 250 +— 50
[ |
% b 45
z
5 200 40
I N
§ N b 35
=
5 150 N 30
= N .4
S / b 25
=}
100 A 20
4
N A k 15
50 et 10
k5
0 0
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 55 6 6,5
PaccTtosiHne mexay onopamu, m
=[50 LI50, LA50 =[1porn6, Mm

570

MpsaMble 31eMeHTbI

HasHaueHue:

* nNpokfaaka kabenen Ha NpaAMbIX yYyacTkax.
XapaKTepucTmkm:

® TOMLWMHA nonepeyvnHbl 1,0 MM.

Kop, Kop, Kon, Kog,
wncno. 1 wmcno 2 wmcno. 3 wucnonHeHue 4
LL5020 LL5020HDZ LL5020INOX LL5020ZL
LL5030 LL5030HDZ LL5030INOX LL5030ZL
LL5040 LL5040HDZ LL5040INOX LL5040ZL
LL5050 LL5050HDZ LL5050INOX LL5050ZL
LL5060 LL5060HDZ LL5060INOX LL5060ZL
LI5020 LI5020HDZ - LI5020ZL
LI5030 LIS030HDZ = LI5030ZL
LI5040 LI5040HDZ = LI5040ZL
LI5050 LIS050HDZ = LI5050ZL
LI5060 LI5060HDZ - LI5060ZL
LA5020 LA5020HDZ - LA5020ZL
LA5030 LA5030HDZ = LA5030ZL
LA5040 LA5040HDZ = LA5040ZL
LA5050 LA5050HDZ - LA5050ZL
LA5060 LA5060HDZ = LA5060ZL
YCnoBus UCMNbITaHUN JIOTKOB
Ha 6e3onacHylo pabouyro Harpysky:
® AN UCNOJSIHEHMN 1, 2 1 4;
e ycnbiTaumsa no MOCT P 52868 n. 10.3.3;
® pacCTosiHMe OT MecCTa CTblKa MPsSIMbIX CEKLMI
B KOHLIEBOM MposieTe A0 OMnopbl COCTaBnseT
1/4-1/5 oT AnviHbBI NponeTa, CXeMbl UCMbITAaHUN
cornacHo TY 3449-002-73438690-2008;
s ® CTbIKOBKA MPsAMbIX CEKLMIA Ha nposeTax
s A0 2 M MOCpeAcTBOM coeauHeHus "nana-mama';
xg e CTbIKOBKa MpPsAMbIX CEKLMIA Ha nposeTax
5 OT 2 A0 4 M NOCPeACTBOM BHYTPEHHEro
I‘:l coeanHuTens GTO L;
e CTbIKOBKa MpPSAMbIX CEKLMIA Ha nposeTax
4 M 1 6onee NOCpPeACTBOM BHELLHErO
coeanHutens GTO LI;
® MNpoAosbHbIN Npornb He 6onee 1/100
OT ANMHbI NporneTa;
e rornepeyHbIn npornb He 6onee 1/20
OT LWMPWHBI NTOTKA;
* K03(hPMUMEHT 3anaca He MeHee 1,7
OT 3asiBNIEHHOM HarpysKkMu.



MpsaMble 3/1IeMeHTbI

JIeCTHUYHbIN JIOTOK BbicoTOM 80 MM

Ha3HaueHue:

LS

comBITecH

18 o
— 17 e Npoknaaka kabeneit Ha NPAMbIX yyacTKax.
XapaKTepucTukum:
o ! \ ] .\....%............1 e TO/WMHA nonepeydnHbl 1,0 MM.
O oo, ,00))  , Goooes, o060
* ' 250
T E Z
o« = =
20 3 3 E
. 37
L
BbicoTa, AnvHa L, LWwupuna B, n:::(:m::a TU3, Bec, ucn. 1, Konp, Kon, Kon, Kon,
MM MM MM MMP ! MM2 Kr/m ucnosiHeHme 1 MUcCnonHeHue 2 ucnont 3 wucnont 4
200 1,2 12400 2,62 LL8020 LL8020HDZ LL8020INOX LL8020ZL
300 1,2 18600 2,82 LL8030 LL8030HDZ LL8030INOX LL8030ZL
"cTazgapT" 3000 400 1,2 24800 3,02 LL8040 LL8040HDZ LL8040INOX LL8040ZL
500 1,2 31000 3,25 LL8050 LL8050HDZ LL8O50INOX LL8O50ZL
600 1,2 37200 3,41 LL8060 LL8060HDZ LL8O60INOX LL8060ZL
200 1,5 12400 3,05 LI8020 LI8020HDZ = LI8020ZL
300 1,5 18600 3,25 LI8030 LIS030HDZ = LI8030ZL
3000 400 1,5 24800 3,45 L18040 LI8040HDZ - LI18040ZL
500 1,5 31000 3,69 LI8050 LI8050HDZ = LI8050ZL
80 600 1,5 37200 3,85 LI8060 LIB060HDZ = LI8060ZL
“nioc* 200 1,5 12400 3,05 LA8020 LA8020HDZ = LA8020ZL
300 1,5 18600 325 LA8030 LA8030HDZ = LA8030ZL
6000 400 1,5 24800 3,45 LA8040 LA8040HDZ = LA8040ZL
500 1,5 31000 3,69 LA8050 LA8050HDZ = LA8050ZL
600 1,5 37200 3,85 LA8060 LA8060HDZ = LAB060ZL
Fpacdunkun Harpysok ans JIOTKOB BbicOTOW 80 MM
400 80 YcnoBuA UCNbITaHUi NOTKOB
Ha 6e3onacHylo pabouyro Harpysky:
[ 75 ® ANA UCMONHeHUn 1, 2 n 4;
350 70 e ucnbitaHna no NOCT P 52868 n. 10.3.3;
® pacCTosiHMe OT MecCTa CTblKa NpPsAMbIX CEeKLMI
k 65 B KOHLIEBOM npoJsieTe A0 ONOpbl coCcTaBnseT
300 60 1/4-1/5 oT ANVHbI NponeTa, CXeMbl UCMbITaHUI
A — cornacHo TY 3449-002-73438690-2008;
— 7 L 55 ® CTbIKOBKa@ MPSAMbIX CEKLMIA Ha nponeTax
E - [0 2 M NOCPeACTBOM COeANHeHUs
= 250 y.d 50 "nana-mama";
o ‘,/ L 45 = e CTbIKOBKa MpPAMbIX CEKLMIA Ha nposieTax oT 2
Q 7/ = [0 4 M NOCPeAcTBOM BHYTPEHHEro
% 200 \\ // 40 € coeamHutens GTO L;
I A é_ ® CTbIKOBKa MpPAMbIX CEKLMIA Ha nponeTax
8 NC / F 35 4 M 1 60nee NOCPEACTBOM BHELUHEro
E 150 N 30 coeamHutens GTO LI;
= <
g v ® NpoAONbHbIN Npornb He 6onee 1/100
5 N, / k 25 OT ANIMHbI NPOSEeTa;
= e nonepeyHbln npornb He 6onee 1/20
100 N v 20 OT WWMPUHbI NOTKA;
4'/ L 15 e K03(pPULMeHT 3anaca He MeHee 1,7
_ OT 3asiB/IEHHOW Harpysku.
50 — — 10
| | k5
| | | |
0 : : : : 0
1 1,5 2 25 3 3,5 4 4,5 5 55 6 6,5
PacctosHue mexay onopamu, M
| | 80 LI180, LA80 =——[Tporv6, Mm

571



@ D KC NMpsaMbie 31eMeHTbI

JleCTHUYHbBbIX NOTOK BbicoTo 100 MM

18 17 HasHaueHue:
[ ® nNpokfaaka kabenen Ha NpaAMbIX y4yacTkax.
XapaKTepucTmkm:
DR X ® TOMLWMHA nonepeyvnHbl 1,0 MM.
eeoe, , oo/ ococoocoece, _ ,ooo
250
2\ 2
o I =
7x20 S < =
37
L
TonwuHa Bec,
BbicoTa, Onvua L, LWupuHa B, noH>KepoHa, T.I/I..';., ven. 1, Kona, Kon, Kon, Kona,
MM MM MM MM ucno. 1 ucno. 2 ucno. 3] ucno. 4
MM Kr/m
200 1,5 16400 3,47 LL1020 LL1020HDZ LL1020INOX LL1020ZL
300 1,5 24600 3,67 LL1030 LL1030HDZ LL1030INOX LL1030ZL
"CTalr?,c?apT" 3000 400 1,5 32800 3,87 LL1040 LL1040HDZ LL1040INOX LL1040ZL
500 1,5 41000 4,11 LL1050 LL1050HDZ LL1050INOX LL1050ZL
600 1,5 49200 4,27 LL1060 LL1060HDZ LL1060INOX LL1060ZL
200 1,5 16400 3,47 LA1020 LA1020HDZ - LA1020ZL
300 1,5 24600 3,67 LA1030 LA1030HDZ = LA1030ZL
e 500 o 6000 400 1,5 32800 3,87 LA1040 LA1040HDZ = LA1040ZL
TaHaapT
500 1,5 41000 4,11 LA1050 LA1050HDZ = LA1050ZL
600 1,5 49200 4,27 LA1060 LA1060HDZ = LA1060ZL
F'pacpuku Harpysok assi NOTKOB BbicoTo 100 MM
400 80 YCnoBus UCMNbITaHUN JIOTKOB
Ha 6e3onacHyto pabouylo Harpysky:
F 75 e ANS UCNONHeHU 1, 2 n 4;
350 70 e ycnbiTaHus no NOCT P 52868 n. 10.3.3;
n ® PACCTOSIHME OT MecTa CTbiKa NpsMbIX CEKLNN
[ S b 65 B KOHLIEBOM MposieTe A0 OMOpbl COCTaBnseT
300 —— 60 1/4-1/5 oT AnviHbBI NponeTa, CXeMbl UCMbITAaHUI
— cornacHo TY 3449-002-73438690-2008;
7 L 55 ® CTbIKOBKa MpPAMbIX CEKLMIA Ha nposieTax
2 [0 2 M — NOCPeACTBOM COeAMHEHMUs
= 250 7 50 "nana-mamMa";
o ‘,/ L 45 = e CTbIKOBKA MpPsAIMbIX CEKLMIA Ha nposieTax oT 2
% 7 2 [0 4 M NoCpesCcTBOM BHYTPEHHEro
5 200 // 40 € coeanHuTtens GTO L;
I A 'g_ e CTbIKOBKa MpPSAMbIX CEKLMIA Ha nposeTax
3 // I 35 = 4 M 1 6onee NOCPEACTBOM BHELLHEro
§ coeanHutens GTO LI;
= 150 30 o
Q Y.l ® NpoaonbHbI npornbd He 6onee 1/100
5 7 k25 OT AJINHbI NposeTa;
= e rornepeyHbIn npornb He 6onee 1/20
100 sl 20 OT WWPUHbI N0TKA;
4'/ L 15 * K03(hPUUMEHT 3anaca He MeHee 1,7
/ OT 3asB/I€HHON HarpysKku.
T
50 —— 10
——1 5
0 0

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 55 6 6,5

PaccrosiHne mexay onopamu, M

LL100, LA100 =[1pornG, Mm

572



MpaMble 31eMeHTbI

JIeCTHNYHDbINA NOTOK WMpuHOM 100 MM

TonuwmHa
Bbicota H, MM AnuHa L5, MM JIOH>XEepOoHa,
MM
50 "CraHgapt"
3000 1,2
50 "Mnroc"
80 "CraHgapt"
80 "Mnioc" 3000 1,5
100
50 "CraHgapt"
80 "CraHgapt" 6000 1,5

100

127
o ! (e e S o o0 dee 20 c0000e 00 680 o
Sl |
18 - %0,
R — e — i —
“ ] =]
7x20 Bl
L
Bec, ucn. 1
2 r r
TU3, MM i Koa, ncn. 1
3200 1,9 LL5010
3200 2,4 L15010
6200 2,4 LL8010
6200 2,8 LI8010
8200 3,3 LL1010
3200 2,4 LA5010
6200 2,8 LA8010
8200 3,3 LA1010

LS

comBITecH

Ha3HaueHue:

® KpernJjieHne CBETUIbHUKOB Ha MasbiX U
6onbwnx nponetax;

e Npoknazka kabenbHOM Tpacchl Ha NPAMbIX
y4yacrax.

Kop, ucn. 2 Kop, ncn. 3 Kop, ucn. 4
LL5010HDZ LL5010ZL LL5010INOX
LI5010HDZ LI5010ZL =
LL8010HDZ LL8010ZL LL8010INOX
LI8010HDZ LI8010ZL =
LL1010HDZ LL1010ZL =
LA5010HDZ LA5010ZL =
LA8010HDZ LA8010ZL =
LA1010HDZ LA1010ZL -

B kayecTBe (haCoHHbIX CEKLMIA UCMOMb3YIOTCS COOTBETCTBYIOLLME aKkCecCyapbl CUCTEMbl METaNIMYECKMNX JIOTKOB cucTembl "S5 Combitech”

F'pacpuku Harpysok ansi N10TKOB WupuHoi 100 MM

ToueuHas Harpy3kKa Ha nornepeunHy

30 60
25 50
— N\ —1 ]
\ \
2 20 1)\ \ ————1 40
* /
g \ / = =
2 \ \
g 15 7 30
[}
I /| \
=
1 10 v \ \ 20
= /)’L /I
5 -/ = 10
7 ~—
0 0
2 3 4 5 6
PaccrosiHve Mexay onopamu, m
= | 5010 e | 15010, LA5010
= | [ 8010 =] 18010, LA8010
= L1010, LA1010
——H50
——H80 —H 100

Mporu6, mm

Be3onacHas pabouasi Harpyska

120 60
100 = —f 50
= 1
AN ™ 1
g I\ \
E 80 1\ \ — 40
4] \ \
3 NN X o
o \ —
S 60 \/ 30
IS /
g \
g ARw/A \
g 40 v \\ \ 20
= 7 /
Vi i
20 1 10
7
0 0
2 3 4 5 6
PaccTosiHne Mexay onopamu, m
—— LL5010 — LI5010, LA5010
— LL8010 — LI8010, LA8010
——LL1010, LA1010
—_H50
——H80 — H 100

YCnoBusa UCNbITaHU JIOTKOB

Ha 6e3onacHylo pabouylo Harpysky:
® 419 UCNOSIHEHUI 1, 2 n 4;

e ycnbiTanmna no NOCT P 52868 n. 10.3.3;
® paccTosiHMe OT MecTa CTblKa NpsMbIX
CeKUUI B KOHLEBOM MposieTe 40 Onopbl
cocTtasnset 1/4-1/5 oT AnvHbI NponeTa,
CX€eMbl UCMbITaHWIA CornacHo

TY 3449-002-73438690-2008;

® CTbIKOBKa@ MPSIMbIX CEKLUMIA Ha nposeTax
A0 2 M — MOCPeACTBOM COeAMHEHMS
"nana-mama";

® CTbIKOBKa@ MPSIMbIX CEKLUMIA Ha nponeTax
OT 2 A0 4 M NOCPEeACTBOM BHYTPEHHero
coeamHutens GTO L;

® CTbIKOBKa@ MPSIMbIX CEKLUMIA Ha nponeTtax
4 M 1 6onee NOCpPesCTBOM BHELUHErO
coeamHutens GTO LI;

® NpoAonbHbIN npornb He 6onee 1/100
OT ANMHbI NponeTa;

e ronepeyHblin npornb He 6onee 1/20

OT WWPWHBI JTOTKaA;

* K03(pPuMUMeHT 3anaca He MeHee 1,7

OT 3asB/IEHHOWN Harpysku.

Mporu6, mm

573



[(DKC

MoHTa>Hble aKkceccyapbl

MoOHTa)>XHble aKceccyapbl

Kpbilika Ha NPAMON 3JIEMEHT

Ha3HaueHue:

* 3alMTa Kabensa oT BO3AENCTBUIM BHELLHEN
cpeabl.

OTnnunTtenbHblie 0co6eHHOCTU:

® MOHTUpYeTCS 3alenkmBaHneMm Ha C-obpasHbiin
npoduib NOHXeEpPOoHa.

AnvHa L, LWupwuna B, TonwuHa, Bec, Kon, Koa, Koa, Koa,
MM MM ucn. 1, MM ucn. 1, kr/m ucnosiHeHue 1 ucnosiHeHue 2 ucnosiHeHue 3 ucnosnHeHue 4
200 0,6 1,11 35524 35524HDZ 35524INOX 35524ZL
300 0,6 1,58 35525 35525HDZ 35525INOX 35525ZL
3000 400 0,6 2,05 35526 35526HDZ 35526INOX 35526ZL
500 0,7 2,52 35527 35527HDZ 35527INOX 35527ZL
600 0,7 2,98 35528 35528HDZ 35528INOX 35528ZL

CneumasibHOe UCMOJIHEHUE KPbILIEK MO TOoJILUHE

TonwwmHa 1,0 MM

Onvna L, WwupwuHa B,
G LD Bec, kr/M Kon Bec, kr/M
200 1,83 3552410 2,19
300 2,61 3552510 3,13
3000 400 3,4 3552610 4,07
500 4,18 3552710 5,02
600 4,97 3552810 5,96

Mopa 3aKka3 BO3MOXHO M3roToB/IEHME Kpbiwek TonwuHon 1,0, 1,2 1 1,5 MM, B ucnonHenunsix 1, 2, 4 mn 5

YcuneHHbi coeauHutenb GTO L

124

o4 v &
&K O B

7x10

H-6

10

Bbicota H, Bec, Kona, Kona,
MM ucn. 1, kr/wr. ucnosiHeHme 1 WUCMoJIHEHUe 2
50 0,071 LG5000 LG5000HDZL
80 0,112 LG8000 LG8000HDZL
100 0,144 LG1000 LG1000HDZL

574

TonwmHa 1,2 MM

TonwwuHa 1,5 MM

Kop Bec, kr/m Kopa
3552412 2,74 3552415
3552512 3,91 3552515
3552612 5,09 3552615
3552712 6,27 3552715
3552812 7,45 3552815

Ha3HaueHue:

® COeAMHEHWe NPSIMbIX 3/IEMEHTOB
C akceccyapamu;

e coeIMHEHMNE OAHOTUMHbIX OKOHYaHUK "nana"
nnu "Mama";

® COeAMHEHNe 3/1eMEHTOB B MeCTax OTPe30B;

® COEANHEHUS NPSMbIX 3/IEMEHTOB

Ha BbICOKOHArpy>XeHHbIX y4acTKax Tpacchbl.
XapaKTepucTuku:

e TONWMHa ctann 1,5 Mm.

Koa, Kog,
UcnonHeHue 3 ucnonHeHue 4
LG5000INOX LG5000HDZL
LG8000INOX LG8000HDZL
LG1000INOX LG1000HDZL



MoHTa)>Hble akceccyapbl L
comBITecH

BHewHu coeguHutenb GTO LI

25 Ha3sHauyeHue:
350 . 6
7 \ COefIHEHWE MPSMbIX 3/IEMEHTOB Ha 60nbLIMX
9 nponetax;
® coeAMHEHME MNPSAMbIX 3/1IEMEHTOB Ha
e * DB + BbICOKOHarpy>eHHbIX y4YacTKax.
x| |4 4 % 4 4 < &
100 30 100
120 1"
BbicoTa H, Bec, Kon, Koa, Kog, Kon,
MM ucn. 1, kr/wrT. ucnonHexnme 1 ucnonHeHme 2 ucnonHexume 3 nucnonHexue 4
50 0,268 LG5200 LG5200HDZL = LG5200HDZL
80 0,461 LG8200 LG8200HDZL = LG8200HDZL
100 0,600 LG1200 LG1200HDZL = LG1200HDZL
LapHupHbIM coeanHuTenb GSV
45 HasHaueHue:
o7 T 15 ® BepTMKalbHbIN HAaK/OH Tpacchl Nog
29 ! MPOV3BOJIbHbIM YI/IOM.
R20
0000
8 S
O M%& -
a1 7x10
|
Bbicota H, Bec, Kopn, Kop, Kog, Kon,
MM ucn. 1, kr/wr. ucnosiHeHme 1 ucnosnHexHue 2 ucnosiHeHue 3 ucnosiHeHue 4
50 0,230 30013 30013HDZL 30013INOX 30013HDZL
80 0,250 30014 30014HDZL 30014INOX 30014HDZL
100 0,300 30015 30015HDZL 30015INOX 30015HDZL

Perynupyembii roOpu3oHTa/IbHblA COEAUHUTENIb BHYTPEHHUN

65 4
2087 1 HazHaueHue:
i ——tl—— ® 13rn6 Tpacchl B rOPU3OHTaNbHOMN MAIOCKOCTU.

5? fﬁg} g/d

st |

H-5

BbicoTta H, Bec, Kon, Koa, Kon, Koa,
MM wucn. 1, kr/wr. ucnosiHeHme 1 ucnosiHeHue 2 ucnosiHeHue 3 ucnoJsiHeHue 4
50 0,021 LP0050 LPOO50HDZL LPOO50INOX LPOO50HDZL
80 0,037 LP0080 LPO080OHDZL LPOO8OINOX LPO080OHDZL
100 0,043 LP0100 LPO100HDZL LPO100INOX LPO100HDZL

575



@ D KC MoHTa)>Hble akceccyapbl

PerynupyeMbii ropu3oHTaJ/IbHbI COeANHUTE/Ib BHELWWHUN

42 HasHaudeHune:
: ® n3rnb Tpacchbl B rOpM30HTANIbHOWM MIOCKOCTY.
{1 il e | ] V1 e 11 |
BT e e GariD AR g 7
T t N T [
; Il \\:Ej:,\ Il
! dilk; ‘
1
180
Bbicota H, Bec, Kona, Kon, Kona, Kona,
MM ucn. 1, kr/wr. ucnosiHeHue 1 ucnosiHeHue 2 ucnosnHeHuve 3 ucnosnHeHue 4
50 0,051 LP0O051 LP0051HDZL LPOO51INOX LPO051HDZL
80 0,113 LP0081 LPO081HDZL LPO081INOX LP0081HDZL
100 0,139 LP0101 LP0101HDZL LPO101INOX LP0101HDZL
MoHTa>xxHasf nJj1acTtuHa BEepTUKaJibHasA
106 HasHaueHue:
® MOHTaX OTBETBUTENIbHbIX KOPOB6OK
91 p
60 12 K JIOHXepoHaM.
e N
Z
¥z N 1657
30x7
3= o
S | 17 2
@21
N U\ [D q] y | A
7x15
30 $EL
134
Bec, Kopa, Kop, Kop, Kon,
ucn. 1, kr/wr. ucnosiHeHume 1 UCMNoJIHEHME 2 ucnonHeHuve 3 ucrnosnHeHue 3
0,176 LP3000 LP3000HDZL LP3000INOX LP3000HDZL
MoHTa)>xxHasa nJjacTuHa rOpnM30OHTaJibHasA
136 HasHaueHue:
106 ® MOHTaX OTBETBUTESbHBIX KOPOHOK
60 40 K rnonepeynHam.
o il
NS = 2,
2| a0 %A, H}, o o
~| ©| ~~
= -
I S KLY
n0 221/ Lma N\ "
200 r
16] 292
Bec, Kon, Koga, Kon, Kon,
ucn. 1, kr/wT. ncnosiHeHme 1 WCNoJIHEeHne 2 ucnosiHeHue 3 ucnosnHeHue 4
0,312 LP4000 LP4000HDZL LP4000INOX LP4000HDZL

576



MoHTa)XHble akceccyapbl

LS

comBITecH

ynpouweHHana peaykumsa

Bbicota H,
MM

LWnpuHa

100

200
300

50

80

100

Mpvxkum nortka

4—#""'--F

Bec,
ucn. 1, kr/wr.

0,028

nepexopa A,

CteHOBoOe€ KpernJjieHue (KPpOHLUTEMH)

L]

Bec,
ucn. 1, kr/wr.

0,096

44 HazHaueHue:
! e COeANHEHMNE PasNNYHbIX MO WMPUHE NNOTKOB.
A+125 |
o el 0o o v
-?- E=a o © -
124/ A
e
1,2
Bec, Kopn, Kopn, Koa, Kon,
MM ucn. 1, kr/wr. ucnonHexHue 1 ucnosiHeHue 2 ucnosiHeHue 3 ucnosiHeHue 4
0,100 LR5100 LR5100HDZL LR5100INOX LR5100HDZL
0,158 LR5200 LR5200HDZL LR5200INOX LR5200HDZL
0,212 LR5300 LR5300HDZL LR5300INOX LR5300HDZL
0,260 LR5400 LR5400HDZL LR5400INOX LR5400HDZL
0,157 LR8100 LR8100HDZL LR8100INOX LR8100HDZL
0,245 LR8200 LR8200HDZL LR8200INOX LR8200HDZL
0,331 LR8300 LR8300HDZL LR8300INOX LR8300HDZL
0,417 LR8400 LR8400HDZL LR8400INOX LR8400HDZL
0,202 LR1100 LR1100HDZL LR1100INOX LR1100HDZL
0,308 LR1200 LR1200HDZL LR1200INOX LR1200HDZL
0,393 LR1300 LR1300HDZL LR1300INOX LR1300HDZL
0,522 LR1400 LR1400HDZL LR1400INOX LR1400HDZL
35 3 Ha3HaueHue:
i ® KperJieHe NEeCTHNYHbIX JIOTKOB K KOHCONAM
r D 1 nossecam.
~
= =
7 6
T
Kon, Kon, Kon, Kon,
ucnosiHexnue 1 UcnoJsiHeHue 2 ucnosnHexHue 3 ucnosnHeHue 4
LP1000 LP1000HDZL LP1000INOX LP1000HDZL
30 Ha3HauyeHue:
® BepTUKasbHbI MOHTAX JIOTKOB;
® HamMoJIbHbI MOHTAX JIOTKOB.
o o
D [s>]
2
& & |
55 7x12 45 %
29
0 =
30
Kon, Kon, Koa, Koa,

ucnosiHeHnue 1

LP5000

UcnosiHeHue 2

LP5000HDZL

ucnosnHeHue 3 ucnonHexHue 4

LP5000INOX LP5000HDZL

577



[(DKC

MoHTa)>Hble aKkceccyapbl

Meperopoaka SEP

Meperopoaka BbicoTon 30 MM

Meperopoaka BbicoTon 50-80 MM

Koa,

ucnosiHeHue 2

36460HDZ
36480HDZ
36500HDZ

P+3

Bec Kopn,
(1 (i G (AT [t 610 ucn. 1, |:r/M ucnonue;lue 1
30 1500 0,380 36460
50 3000 0,480 36480
80 3000 0,680 36500
Ka6enbHbin geprxatenb BHL
L
- F
&
o w 9,5
17,5
—
iR
A <
E
Avamertp kabensn, TonwmHa cranm, AnunHa cko6bi F, BbicoTta H,
MM MM MM MM
8-14 1,5 20 49
14-20 1,5 20 54
20-26 1,5 20 60
26-32 1,5 20 66
32-38 1,5 20 77
38-44 1,5 20 83
44-50 2,5 25 89
50-56 2,5 25 95
56-63 2,5 23 100
62-68 2,5 25 107
68-74 2,5 25 113
Oepi>xaTesib KPbILUKHX
30
a1
R
o~ |
<t
w0
Sl
\
R3,5
Bbicota H, MM Bec, ucnonHexue 1, kr/wr.
50-80-100 0,15

578

A

M6

Wwnpuna P,

13,6

Koa, ncnonnexue 3

38500INOX

MM
16
22
28
34
40
46
52
58
64
70
76

HasHaueHmue:

e pa3geneHue kabenei BHyTpW noTka.
OTAnunTeNbHble 0CO6€HHOCTH:

® /1 YCTaHOBKM COBMECTHO C KPbILLKOW BbICOTY
neperopoaku cneayet BblI6MpaTb Ha pasmep

MeHbLe.

Koa,
ucnosiHeHue 3

36460INOX
36480INOX
36500INOX

HasHaueHue:

Koa,
ucrnosiHeHuwe 4

36460ZL
36480ZL
36500ZL

e KpenneHune kabenel K nonepeynHam soTka.

Bec,
Kr

0,029
0,037
0,042
0,047
0,057
0,063
0,114
0,125
0,138
0,152
0,164

Ha3HaueHue:

Koa,
ucnosnHexHue 1

BHLO814
BHL1420
BHL2026
BHL2632
BHL3238
BHL3844
BHL4450
BHL5056
BHL5662
BHL6268
BHL6874

® NONOJIHUTENIbHOE KpensieHne KpPbIWKN JIOTKOB
B Cly4asaX UX yCTaHOBKWU Ha OTKPbITOM BO34YyXe
B yCnoBusax 6onbLmnx BETPOBbIX HArpysok.

Kopa, ncnonHexnue 4

38500ZL



MoHTa)>Hble aKkceccyapbl L
COMBITECH

3arnywka uenbHasa TC

B4 —— 1 Ha3HaueHue:
7x10 e yCTaHaB/MBAETCA B TOPeL, /I0TKa B MecTax
OKOHYaHMA Tpacchl.
XapakTepucTmkm:
é e TONWwMHa — 1 MM.
[fel
+
) -
.
a1
’A g
Bbicota H, LWwupuHa B, Bec, Kona, Kona, Kon, Kon,
MM MM vcn.1, kr/wr. ucnosiHeHnue 1 UCNoJiHeHne 2 ucnosiHeHue 3 UcnosiHeHue 2
200 0,22 37264 37264HDZL 37264INOX 37264HDZL
300 0,3 37265 37265HDZL 37265INOX 37265HDZL
80 400 0,4 37266 37266HDZL 37266INOX 37266HDZL
500 0,3 37267 37267HDZL 37267INOX 37267HDZL
600 0,6 37269 37269HDZL 37269INOX 37269HDZL
3arnywka cé6opHasa TC
B HasHaueHue:
e yCTaHaB/IMBaeTCA B Topel, JI0TKa B MecTax
OKOHYaHUs Tpaccel.
XapaKTepucTmkm:
* TONWMHA — 1 MM.
: = |4 +
oy 4>J_79
B
I
]
Bbicota H, LWnpuna B, Kon, Kona, Kopn,
MM MM ucnonHeHune 1 UcnosiHeHune 2 ucnonHeHune 4
200 30267 30267HDZL 30267HDZL
300 30268 30268HDZL 30268HDZL
100 400 30269 30269HDZL 30269HDZL
500 30270 30270HDZL 30270HDZL
600 37270 37270HDZL 37270HDZL
3arnyuwku TopLesbie
42 HasHaueHue:
_ ® MapKMpOBKa OKOHYaHWUSA Tpacchl;
e 3alMTa NnepcoHana.
XapaKTepucTukum:
e MaTepuan: NoJN3TUNEH;
o e UBeT: KpacHbIi RAL 3020.
9] T KoMnnekT nocrasku:
% e /1B€ 3arfnyLlwKn — fesas n npasas.
BbicoTa H, Bec,
MM Kr/KoMnnekr Koa
50 0,007 LS5000
80 0,010 LS8000
100 0,012 LS1000

579



@ DKC CucreMHble akceccyapbl

CucreMHble akceccyapbl

Yros ropusoHTaJibHbiK 45° R300

. A Ha3HaueHue:
y‘ ® MOBOPOT Tpacchl Ha 45° B ropMsoHTaIbHON
1T NI0CKOCTHU.
@ XapaKTepucTmkm:
=] e TOMWMHA NIOHXepoHa - 1,2 MM;
g : e TOMWMHA nonepeyvnHbl — 1,0 MMm.
S .
] N5
S N o
d & H
LWunpuHa O6wasn anmHa
BbicoTta H, Bec, Koa, Koa, Koa, Koa,
MM ocnon:da:ua B, "3"?:1:" A ucn. 1, kr/wr. ucnosiHeHme 1 UCMOJIHEHME 2 UcrnosiHeHme 3 ucnosnHeHuve 4
200 650 1,4 LC0532 LC0532HDZ LC0532INOX LC0532ZL
300 720 1,7 LC0533 LCO533HDZ LCO533INOX LCO0533ZL
50 400 790 1,9 LC0534 LC0534HDZ LC0534INOX LC0534ZL
500 860 2,4 LC0535 LCO535HDZ LCO535INOX LC0535ZL
600 930 2,6 LC0536 LC0536HDZ LCO536INOX LC0536ZL
200 650 1,8 LC0832 LC0832HDZ LC0832INOX LC0832ZL
300 720 2,0 LC0833 LCO833HDZ LC0833INOX LC0833ZL
80 400 790 2,3 LC0834 LC0834HDZ LC0834INOX LC0834ZL
500 860 2,8 LC0835 LC0835HDZ LC0835INOX LC0835ZL
600 930 3,1 LC0836 LC0836HDZ LC0836INOX LC0836ZL
200 650 2,0 LC0132 LC0132HDZ LC0132INOX LC0132ZL
300 720 2,3 LC0133 LCO0133HDZ LCO133INOX LC0133ZL
100 400 790 2,5 LC0134 LC0134HDZ LC0134INOX LC0134ZL
500 860 3,1 LC0135 LC0135HDZ LC0135INOX LC0135ZL
600 930 3,4 LC0136 LC0136HDZ LC0136INOX LC0136ZL
Kpbilika Ha yros ropusoHTasbHbiv 45° R300
264 A Ha3HaueHue:
! e flONoNHUTENbHaA 3awmTa kabens
\ OT BO3AENCTBUW BHELLHEW Cpeabl.
XapakTepucTukm:
o \ - e TOAWMHa ctann — 1,0 MM.
N
=+
o
S
S VA |
B 12:8 4
WnpuHa O6wwasn anmHa
Bec, Kon, Kon, Kon, Konp,
OCHOB::"" B, "“?f:“ A ucn. 1, kr/wr. ucnosiHeHue 1 ncnosiHeHme 2 ncnosiHeHme 3 ucnosiHeHue 4
200 650 0,8 LK0230 LK0230HDZ LK0230INOX LK0230ZL
300 720 1,3 LK0330 LKO330HDZ LKO330INOX LK0330ZL
400 790 1,9 LK0430 LK0430HDZ LK0430INOX LK0430ZL
500 860 2,5 LK0530 LKO530HDZ LKO530INOX LK0530ZL
600 930 3,1 LK0630 LK0630HDZ LKO630INOX LK0630ZL

580



CucreMHble akceccyapbl L
comBITecH

Yrosn ropusoHTasibHbiK 45° R600

HasHaueHue:
® MOBOPOT TPacchl Ha 45° B ropnsoHTasIbHOM
y M0CKOCTH;
o ® nNapannenbHbIi MOHTaX KabenbHbIX Tpacc.
= XapaKTepucTukum:
g ® TOJILLUMHA JTIOHXEepoHa — 1,2 MM;

® TO/IWMHA nornepeynHbl — 1,0 MM,

y[\127
d
LWupuHa O6wasn gnvHa
BbicoTta H, Bec, Koa, Koa, Koa, Koa,
MM ocnm:‘a:ua B, usne;:a kY wucn. 1, kr/wr. ucnosiHeHme 1 ncnosiHeHme 2 ncnosiHeHme 3 ucnoJsiHeHue 4
200 862 i, LC0562 LC0562HDZ LC0562INOX LC0562ZL
300 932 2,2 LC0563 LCO563HDZ LCO563INOX LC0563ZL
50 400 1002 2,5 LC0564 LC0564HDZ LCO564INOX LC0564ZL
500 1073 3,0 LC0565 LCO565HDZ LCO565INOX LC0565ZL
600 1143 3,4 LC0566 LC0566HDZ LCO566INOX LC0566ZL
200 862 2,4 LC0862 LC0862HDZ LC0862INOX LC0862ZL
300 932 2,7 LC0863 LC0863HDZ LCO863INOX LC0863ZL
80 400 1002 3,0 LC0864 LC0864HDZ LCO864INOX LC0864ZL
500 1073 3,6 LC0865 LC0865HDZ LCO865INOX LC0865ZL
600 1143 3,9 LC0866 LC0866HDZ LCO866INOX LC0866ZL
200 862 2,7 LC0162 LC0162HDZ LCO162INOX LC0162ZL
300 932 3,0 LC0163 LC0163HDZ LCO163INOX LC0163ZL
100 400 1002 3,3 LC0164 LC0164HDZ LCO164INOX LC0164ZL
500 1073 4,0 LCO0165 LCO0165HDZ LCO0165INOX LC0165ZL
600 1143 4,3 LC0166 LC0166HDZ LCO166INOX LC0166ZL
v
Kpbiwika Ha yron ropmsoHTasibHbiun 45° R600
6.4 A HasHaueHue:
: e flONONHUTENbHaA 3almTa kabens
\ OT BO3JENCTBUI BHELUHEN cpeabl.
o XapakTepucTmku:
\\ e TONWMHa ctann — 1,0 mMm.
(==}
&
+
o
D,
S L
& 2:8
8 & N 41
WwupuHa O6wasa anvHa
Bec, Kop, Kon, Kop, Kon,
ocuoa;\:un = "3Ae::" 8 ucn. 1, kr/wr. ucnosiHeHme 1 UCMNoJiHeHue 2 ucnosnHeHuwe 3 UcrosiHeHue 4
200 862 1,2 LK0260 LK0260HDZ LK0260INOX LK0260ZL
300 932 1,9 LK0360 LKO360HDZ LKO360INOX LK0360ZL
400 1002 2,6 LK0460 LK0460HDZ LK0460INOX LK0460ZL
500 1073 3,4 LK0O560 LKO560HDZ LKO560INOX LK0560ZL
600 1143 4,3 LK0660 LKO660HDZ LKO660INOX LK0660ZL

581



@ DKC CucreMHble akceccyapbl

Yrosn ropusoHTasibHbii 90° R300

HasHaueHue:
H ® MOBOPOT Tpacchl Ha 90° B rOpU30HTaNbHOA
M MI0CKOCTH.
XapaKTepucTmkm:
e TOMWMHA NOHXepoHa — 1,2 MMm;
I - e TONWMHA nonepeymHbl — 1,0 MM,
&
12
12x7
Bbicota H, LWvpuHa Bec, Kopn, Kon, Kon, Kona,
MM OCHOBaHuAa B, MM ucn. 1, Kr/I.IlT. ucnosiHeHume 1 UCNOJIHEHue 2 ucnoJsiHeHue 3 ucnosiHeHue 4
200 2,1 LC5320 LC5320HDZ LC5320INOX LC5320ZL
300 2,4 LC5330 LC5330HDZ LC5330INOX LC5330ZL
50 400 3,0 LC5340 LC5340HDZ LC5340INOX LC5340ZL
500 3,3 LC5350 LC5350HDZ LC5350INOX LC5350ZL
600 4,0 LC5360 LC5360HDZ LC5360INOX LC5360ZL
200 2,6 LC8320 LC8320HDZ LC8320INOX LC8320ZL
300 2,9 LC8330 LC8330HDZ LC8330INOX LC8330ZL
80 400 3,6 LC8340 LC8340HDZ LC8340INOX LC8340ZL
500 4,0 LC8350 LC8350HDZ LC8350INOX LC8350ZL
600 4,7 LC8360 LC8360HDZ LC8360INOX LC8360ZL
200 2,9 LC1320 LC1320HDZ LC1320INOX LC1320ZL
300 3,4 LC1330 LC1330HDZ LC1330INOX LC1330ZL
100 400 3,9 LC1340 LC1340HDZ LC1340INOX LC1340ZL
500 4,4 LC1350 LC1350HDZ LC1350INOX LC1350ZL
600 4,4 LC1360 LC1360HDZ LC1360INOX LC1360ZL
<
Kpbiwlka Ha yron ropmsoHTasibHbin 90° R300
Ha3HaueHue:
26,4 B+474 e flonoNHUTeNbHas 3awmTa kabens
- OT BO3JENCTBUI BHELUHEN cpeabl.
\ XapakTepucTmkm:
o| \ e TOAWMHa cTtann — 1,0 MM,
el
5 ]
3
[aa]
S,
S
< 258
.
41;
WupuHa Bec, Kop, Kon, Kon, Kop,
OCHOBaHusa B, MM ucn. 1, kr/wr. ncnosnHexHme 1 ucnosiHeHue 2 ucnosiHeHue 3 ucnoJsiHeHue 4
200 1,6 LK0023 LK0023HDZ LK0023INOX LK0023ZL
300 2,6 LK0033 LK0033HDZ LK0033INOX LK0033ZL
400 3,7 LK0043 LK0043HDZ LK0043INOX LK0043ZL
500 4,9 LK0053 LKO053HDZ LKOO53INOX LK0053ZL
600 6,2 LK0063 LK0O063HDZ LKO063INOX LK0063ZL

582



CucrteMHble aKkceccyapbl L
comBiTecH

Yrosn ropusoHTasibHbiK 90° R600

B+773 H HasHaueHue:
® MOBOPOT Tpacchl Ha 90° B ropM3oHTanbHOM
18 NI0CKOCTH;
\ M * Npoknaaka kabensi ¢ ocobbiMm TpeboBaHMAMU
o K MUHUManbHOMY paanycy m3ruba;
® napanfesnbHblii MOHTaX KabenbHbIX Tpacc.
T = XapaKTepucTuku:
- ® TOJILLMHA NOHXepoHa — 1,2 MM;
= e TOMILWMHA nonepeynHbl — 1,0 MM,
=)
&
2
) | |
127
BbicoTa H, MM Winputa Bec, Kop, Kon, Koa, Koa,
! ocHoBaHusa B, MM ucn. 1, kr/wr. ucnosiHeHme 1 UcCrnonHeHue 2 ucnonHeHuve 3 UcCrosiHeHue 4
200 2,8 LC5620 LC5620HDZ LC5620INOX LC5620ZL
300 3,2 LC5630 LC5630HDZ LC5630INOX LC5630ZL
50 400 3,7 LC5640 LC5640HDZ LC5640INOX LC5640ZL
500 4,1 LC5650 LC5650HDZ LC5650INOX LC5650ZL
600 4,8 LC5660 LC5660HDZ LC5660INOX LC5660ZL
200 35 LC8620 LC8620HDZ LC8620INOX LC8620ZL
300 3,9 LC8630 LC8630HDZ LC8630INOX LC8630ZL
80 400 4,5 LC8640 LC8640HDZ LC8640INOX LC8640ZL
500 5,0 LC8650 LC8650HDZ LC8650INOX LC8650ZL
600 5,3 LC8660 LC8660HDZ LC8660INOX LC8660ZL
200 4,1 LC1620 LC1620HDZ LC1620INOX LC1620ZL
300 4,5 LC1630 LC1630HDZ LC1630INOX LC1630ZL
100 400 5,1 LC1640 LC1640HDZ LC1640INOX LC1640ZL
500 5,6 LC1650 LC1650HDZ LC1650INOX LC1650ZL
600 6,4 LC1660 LC1660HDZ LC1660INOX LC1660ZL

KpbiwWwkKa Ha yron ropusoHTasibHbii 90° R600

64 B+774 Ha3HaueHue:
- e [lONONIHUTENbHAA 3almTa kabens
\ T OT BO34ENCTBUI OKpYXatoLen cpeabl.
o XapaKTepucTukum:
\\ e TONWMHa ctanu - 1,0 mMm.

|

=

&

&
2.
M
i
4
LnpuHa Bec, Koa, Kon, Kona, Kon,
ocHoBaHuA B, MM ucn. 1, kr/wr. ucnosnHeHue 1 ucnosHeHue 2 ucnosnHexHue 3 ucnosiHeHue 4

200 2,4 LK0026 LK0026HDZ LK0026INOX LK0026ZL
300 3,7 LK0036 LK0036HDZ LKOO36INOX LK0036ZL
400 52 LK0046 LK0046HDZ LKO046INOX LK0046ZL
500 6,7 LK0056 LKO056HDZ LKOO56INOX LK0056ZL
600 8,5 LK0066 LKO066HDZ LKOO66INOX LK0066ZL

583



E@/ DKC CucteMHble aKkceccyapbl

T-orBerBuTEenb R300

B+472 H HasHaueHue:
® MOHTaXk OTBOAOB TPaCC B rOPU30HTasIbHOM
H N0CKOCTH;
127 e no 3anpocy R600.
XapaKTepucTmkm:
® TOJILLMHA IOHXEpOoHa — 1,2 MM;
| e TOMLWMHA nonepeynHbl — 1,0 MM,
- - =
=3
+
= DKC = o
———— L4
S
S
e
LL—
B M, o LnpuHa ocHOBaHuA Bec, Kona, Kon, Kon, Kon,
! B, MM ucn. 1, kr/wr. ncnosiHeHme 1 ucnoJsiHeHue 2 ucnosiHeHue 3 ucnosiHeHue 4
200 3,9 LT5302 LT5302HDZ LT5302INOX LT5302ZL
300 4,5 LT5303 LT5303HDZ LT5303INOX LT5303ZL
50 400 5,6 LT5304 LT5304HDZ LT5304INOX LT5304ZL
500 6,3 LT5305 LT5305HDZ LT5305INOX LT5305ZL
600 6,9 LT5306 LT5306HDZ LT5306INOX LT5306ZL
200 4,7 LT8302 LT8302HDZ LT8302INOX LT8302ZL
300 5,3 LT8303 LT8303HDZ LT8303INOX LT8303ZL
80 400 6,4 LT8304 LT8304HDZ LT8304INOX LT8304ZL
500 7,1 LT8305 LT8305HDZ LT8305INOX LT8305ZL
600 7,8 LT8306 LT8306HDZ LT8306INOX LT8306ZL
200 5,2 LT1302 LT1302HDZ LT1302INOX LT1302ZL
300 5,9 LT1303 LT1303HDZ LT1303INOX LT1303ZL
100 400 6,9 LT1304 LT1304HDZ LT1304INOX LT1304ZL
500 7,6 LT1305 LT1305HDZ LT1305INOX LT1305ZL
600 8,3 LT1306 LT1306HDZ LT1306INOX LT1306ZL
Kpbiwika Ha T-oTBeTBuTenb R300
B+473 4
: — HasHaueHue:
M x25 e flonoNHUTENbHas 3awmTa kabens
OT BO3JENCTBUS OKpYyXatoLwen cpeabl.
XapaKTepucTukum:
e TONWMHa ctann — 1,0 mMM.
- i
N =
P
[aa]
&
e O
264 18
WupuHa Bec, Kop, Kop, Kon, Kop,
ocHoBaHus B, MM ucn. 1, kr/wr. ucnonHexnme 1 ucnonHexHme 2 ucnonHexnme 3 ucnonHexue 4
200 3,00 LK0203 LK0203HDZ LK0203INOX LK0203ZL
300 4,50 LK0303 LKO303HDZ LKO303INOX LK0303ZL
400 6,30 LK0403 LK0403HDZ LK0403INOX LK0403ZL
500 7,60 LK0503 LKO503HDZ LKO503INOX LKO503ZL
600 8,90 LK0603 LK0603HDZ LKO603INOX LK0603ZL

584



CucTteMHble aKkceccyapbl L
comBiTecH

X-orBerBuTenb R300

B+944 H Ha3HaueHue:
L ® MOHTaX NnepecevyeHuns Tpacc
127 )7 B FOPU30HTANIbHOW MJIOCKOCTU;
e no 3anpocy R600.
XapakTepucTuku:
e TONWMHA NIOHXepoHa - 1,2 MM;
o = _ - e TONAWMHA nonepeyvnHbl — 1,0 Mm.
b
(=2}
& < o - S . | [
- &
&
2]
Bbicota H, MM MnyHa Bec, Koa, Koa, Koa, Kopa,
! OCHOBaHus B, MM ucn. 1, kr/wr. ucnosiHeHme 1 WUCMoJIHEHME 2 ucrnosiHeHue 3 UcnosiHeHue 4
200 5,5 LX5302 LX5302HDZ LX5302INOX LX5302ZL
300 6,3 LX5303 LX5303HDZ LX5303INOX LX5303ZL
50 400 7,6 LX5304 LX5304HDZ LX5304INOX LX5304ZL
500 8,5 LX5305 LX5305HDZ LX5305INOX LX5305ZL
600 9,4 LX5306 LX5306HDZ LX5306INOX LX5306ZL
200 6,3 LX8302 LX8302HDZ LX8302INOX LX8302ZL
300 7,1 LX8303 LX8303HDZ LX8303INOX LX8303ZL
80 400 8,5 LX8304 LX8304HDZ LX8304INOX LX8304ZL
500 9,4 LX8305 LX8305HDZ LX8305INOX LX8305ZL
600 10,3 LX8306 LX8306HDZ LX8306INOX LX8306ZL
200 6,9 LX1302 LX1302HDZ LX1302INOX LX1302ZL
300 7,7 LX1303 LX1303HDZ LX1303INOX LX1303ZL
100 400 9,1 LX1304 LX1304HDZ LX1304INOX LX1304ZL
500 10,0 LX1305 LX1305HDZ LX1305INOX LX1305ZL
600 10,9 LX1306 LX1306HDZ LX1306INOX LX1306ZL
Kpbiwika Ha X-oTBeTBuTEeNIb R300
4
B+946 N
- HasHaueHue:
7x25 ® JONONHUTENbHAs 3awwmTa Kabens
OT BO3JENCTBUS OKpYXXaloLleln cpeabl.
XapakTepucrTmkm:
ﬁ e TONWMHa ctann — 1,0 mm.
@ \‘ ]
+ m
26
&
Z
+ [1
LWnpuHa Bec, Kon, Kona, Kona, Kon,
OCHOBaHusa B, Mm ucn. 1, kr/wr. ncnosiHeHme 1 ncnoJsiHeHue 2 ncnosnHexHue 3 ucnosnHeHue 4
200 4,10 LK2003 LK2003HDZ LK2003INOX LK2003ZL
300 6,00 LK3003 LK3003HDZ LK3003INOX LK3003ZL
400 8,10 LK4003 LK4003HDZ LK4003INOX LK4003ZL
500 10,30 LK5003 LK5003HDZ LK5003INOX LK5003ZL
600 16,10 LK6003 LK6003HDZ LK6003INOX LK6003ZL

585



@ DKC CucreMHble akceccyapbl

Yrosn BepTuUKasibHbIW, LWULAPHUPHbIA

770 Ha3HaueHue:
550 ® MOHTaX NOABLEMOB WM OMYCKOB TPACChI;
12x7 |

e Nepexo B APYryt MIOCKOCTb MPOKNAAKM.

‘ ® HAK/IOH TpaccCbl No4 MPOU3BOJIbHLIM YI/10M;
OTnnumnTenbHblie 0Co6eHHOoCTH:

| PSP ® N5 yBENMYEHUA paanyca NoBopoTa
f MOHTMPYIOTCS NOAPSA HECKONBbKO CEeKLIWA.
XapaKTepucTukum:

© TO/ILWMHA JIOHXepoHa — 1,2 MM;

!“' :: ® TOJILLMHa nonepeYvynHbl — 1,0 MM.
E
]
el
]
(el
1=
a]
BbicoTta H, LWinpuHa ocHOBaHUA Bec, Koa, Koa, Koa, Koa,
MM B, MM ucn. 1, kr/wr. ucnosnHexHuve 1 ucnosnHeHue 2 ucnosiHeHue 3 ucnosiHeHue 4
200 2,9 LE5002 LE5002HDZ LE5002INOX LE5002ZL
300 3,0 LE5003 LE5003HDZ LE5003INOX LE5003ZL
50 400 Bhll LE5004 LE5004HDZ LE5004INOX LE5004ZL
500 3,2 LE5005 LE5005HDZ LE5005INOX LE5005ZL
600 3,3 LE5006 LE5006HDZ LE5006INOX LE5006ZL
200 3,4 LE8002 LE8002HDZ LE8002INOX LE8002ZL
300 5,5 LES8003 LES8003HDZ LE8003INOX LES003ZL
80 400 3,6 LE8004 LE8004HDZ LE8004INOX LE8004ZL
500 3,7 LE8005 LE8005HDZ LE8005INOX LE8005ZL
600 3,8 LE8006 LE8006HDZ LE8006INOX LEB006ZL
200 4,0 LE1002 LE1002HDZ LE1002INOX LE1002ZL
300 4,1 LE1003 LE1003HDZ LE1003INOX LE1003ZL
100 400 4,2 LE1004 LE1004HDZ LE1004INOX LE1004ZL
500 4,3 LE1005 LE1005HDZ LE1005INOX LE1005ZL
600 4,4 LE1006 LE1006HDZ LE1006INOX LE1006ZL

586



LS

Ta6bnuua nopab6bopa

comBITecH
Tabnuua noab6bopa
MoHTa>XHble akceccyapbl
BapuaHTbl UCMOJIHEHUIA:
ncrnonHexwune 1 — cranb, ouMHKOBaHHas no Metoay CeHAasuMmupa;
VCMONHEHNE 2 — ropsaYvee LMHKOBaHWe NOrpy>xeHnem;
MCMNosiHeHWe 3 — CTanb HepxaBsetwas Mapku AISI 304;
VCMoNHeHne 4 — LMHK-NaMeNlbHOe NOKpbITHE. 1’
o
YnpoueHHas peaykuus,
BbicoTa ::eMeH'ra, BapuaHT ucnonHeHms WwMpuHa nepexoaa, MM
100 200 300 400
ncnonHexune 1 LR5100 LR5200 LR5300 LR5400
=0 ncnonHexve 2 LR5100HDZL LR5200HDZL LR5300HDZL LR5400HDZL
ncnonHexue 3 LR5100INOX LR5200INOX LR5300INOX LR5400INOX
ncnonHexve 4 LR5100HDZL LR5200HDZL LR5300HDZL LR5400HDZL
ncrnonHexHve 1 LR8100 LR8200 LR8300 LR8400
6 MCMOIHEHNE 2 LR8100HDZL LR8200HDZL LR8300HDZL LR8400HDZL
MCrnosiHeHune 3 LR8100INOX LR8200INOX LR8300INOX LR8400INOX
ncnosiHeHve 4 LR8100HDZL LR8200HDZL LR8300HDZL LR8400HDZL
ncnonHexve 1 LR1100 LR1200 LR1300 LR1400
60 MCMONHEHNE 2 LR1100HDZL LR1200HDZL LR1300HDZL LR1400HDZL
MCrnosHeHune 3 LR1100INOX LR1200INOX LR1300INOX LR1400INOX
UCnosiHeHne 4 LR1100HDZL LR1200HDZL LR1300HDZL LR1400HDZL

BbicoTa 3/1IeMeHTa,

BapuaHT ucnosiHeHns

ﬁ;‘

Perynupyembii
FOPU30HTasNbHbIN

Perynupyembin
FOPU30HTasNbHbIN

CoeanHutennb
FOPU30HTasNbHbIN

CoeauHutennb

CoeauHutenn
JIOTKOB LUAPHUPHbINA

MM coenuuwren::, coenuuurefb, ycuneHHbiii, GTO L BHewWwHu GTO LI GSV
BHYTPEHHUI BHELUHUIA
ncnonHeHue 1 LP0050 LPO051 LG5000 LG5200 30013
VCrosiHeHue 2 LPOO50HDZL LPO0O51HDZL LG5000HDZL LG5200HDZL 30013HDZL
>0 ncnonHexune 3 LPOO50INOX LPOO51INOX LG5000INOX = 30013INOX
ucnonHexve 4 LPOO50HDZL LPO051HDZL LG5000HDZL LG5200HDZL 30013HDZL
ncnonHeHue 1 LP0080 LP0081 LG8000 LG8200 30014
VCMosiHeHne 2 LPOO80OHDZL LPO081HDZL LG8000HDZL LG8200HDZL 30014HDZL
80 ncnosHeHve 3 LPOO8OINOX LPOO81INOX LG8000INOX = 30014INOX
ncnonHeHue 4 LPO080HDZL LP0081HDZL LG8000HDZL LG8200HDZL 30014HDZL
ncnonHexue 1 LP0100 LP0101 LG1000 LG1200 30015
VCMosiHeHne 2 LPO100HDZL LPO101HDZL LG1000HDZL LG1200HDZL 30015HDZL
100 ncnosHeHve 3 LP0100INOX LPO101INOX LG1000INOX = 30015INOX
ncnonHeHue 4 LP0100HDZL LP0101HDZL LG1000HDZL LG1200HDZL 30015HDZL
il ,ﬂﬁ
& % >
- o <«
CreHoBOe 3arnywkm
BbicoTa anementa, Meperopoaka Kpennenne Mpvxum MoHTa)kHas MoHTa)kHas Topuesbie,
o
(KpOHLWITENH) RAL 3020
ncrnonHeHue 1 36460 LP5000 LP1000 LP3000 LP4000 LS5000
VCNonHeHne 2 36460HDZ LP5000HDZL = LP3000HDZL LP4000HDZL =
>0 ncnonHexue 3 36460INOX LP5000INOX LP1000INOX LP3000INOX LP4000INOX =
ncnonHexue 4 36460ZL LP5000HDZL LP1000HDZL LP3000HDZL LP4000HDZL =
ncnonHeHue 1 36480 LP5000 LP1000 LP3000 LP4000 LS8000
VCMoSiHEeHME 2 36480HDZ LP5000HDZL = LP3000HDZL LP4000HDZL =
80 vucnonHexve 3 36480INOX LP5000INOX LP1000INOX LP3000INOX LP4000INOX =
vucnonHexve 4 36480ZL LP5000HDZL LP1000HDZL LP3000HDZL LP4000HDZL =
ncnonHexune 1 36500 LP5000 LP1000 LP3000 LP4000 LS1000
ucrnonHeHve 2 36500HDZ LP5000HDZL = LP3000HDZL LP4000HDZL =
100 ncnonHeHve 3 36500INOX LP5000INOX LP1000INOX LP3000INOX LP4000INOX =
VCrosiHeHve 4 36500ZL LP5000HDZL LP1000HDZL LP3000HDZL LP4000HDZL =

587



[(DKC

CucteMHble akceccyapbl BbiCcOTOM 50 MM

BapuaHTbl UCMOJIHEHUIA:

ncnonHeHne 1 — cranb, OUMHKOBaHHas no metoay CeHA3nMMpa;
WCMNOJIHEHNE 2 — ropsiyee UMHKOBaHME MOrpyXeHneMm;
ncnonHeHne 3 — ctanb Hepxasetowas Mmapku AISI 304;
MCNoNIHeHNe 4 — LMHK-NaMesibHOe MOKpbITHE.

BbicoTa,
MM

BbicoTa, LWnpwuHa,
MM MM

200

50 400

600

588

LWupuHa,

400

500

600

BapuaHTt
WUCNONIHEHUs

ucrnonHexve 1
VCMNonHeHne 2
MCNonHeHne 3
VCMNOoNHeHne 4
MCnonHeHune 1
ucnonHexne 2
McnonHeHune 3
VCMNoNHeHne 4
ncnonHeHune 1
ucnonHexue 2
ncnonHeHve 3
ucronHexve 4
ncnonHexune 1
VCMNONHEHNE 2
MCNonHeHne 3
ucronHexve 4
ncnonHexune 1
VCMNONHEHNE 2
MCMNONHeHne 3

ncnonHexve 4

BapuaHT
UCMNOJIHEHUS
ncnonHeHve 1
MCMONHEHNE 2
ncrnonHeHune 3
nucnosnHexve 4
ncnonHeHve 1
MCMONHEHNE 2
MCrnonHeHne 3
ncnonHexve 4
ncnonHexve 1
MCMOSHEeHNe 2
MCrnonHeHne 3
ncrnonHeHune 4
ncnonHexve 1
MCMoNHeHne 2
MCnosHeHune 3
NCrnonHeHune 4
ncnonHeHve 1
ncnonHexve 2

McnonHeHue 3

ucrnosiHexve 4

Yron 45° Yron 45°
R300 R600
LC0532 LC0562
LC0532HDZ LC0562HDZ
LCO532INOX LC0562INOX
LC0532ZL LC0562ZL
LC0533 LC0563
LCO533HDZ LC0563HDZ
LCO533INOX LCO563INOX
LC0532ZL LC0562ZL
LC0534 LCO564
LC0534HDZ LC0564HDZ
LC0534INOX LCO564INOX
LC0532ZL LC0562ZL
LC0535 LC0565
LC0535HDZ LC0565HDZ
LCO535INOX LCO565INOX
LC0532ZL LC0562ZL
LC0536 LC0566
LCO536HDZ LCO566HDZ
LCO536INOX LCO566INOX
LCO0536ZL LC0566ZL

MpsaMoi aneMeHT,
3000 MM,
"CraHpapt"

LL5020
LL5020HDZ
LL5020INOX
LL5020ZL
LL5030
LL5030HDZ
LL5030INOX
LL5030ZL
LL5040
LL5040HDZ
LL5040INOX
LL5040ZL
LL5050
LL5050HDZ
LL5050INOX
LL5050ZL
LL5060
LL5060HDZ
LL5060INOX
LL5060ZL

Yron 90° Yron 90°
R300 R600
LC5320 LC5620
LC5320HDZ LC5620HDZ
LC5320INOX LC5620INOX
LC5320ZL LC5620ZL
LC5330 LC5630
LC5330HDZ LC5630HDZ
LC5330INOX LC5630INOX
LC5320ZL LC5620ZL
LC5340 LC5640
LC5340HDZ LC5640HDZ
LC5340INOX LC5640INOX
LC5320ZL LC5620ZL
LC5350 LC5650
LC5350HDZ LC5650HDZ
LC5350INOX LC5650INOX
LC5320ZL LC5620ZL
LC5360 LC5660
LC5360HDZ LC5660HDZ
LC5360INOX LC5660INOX
LC5360ZL LC5660ZL

Ta6bnuua noab6bopa

MpsaMoi aneMeHT,
3000 MM,
"Mnroc”

LI5020
LI5020HDZ
LI5020ZL
LI5030
LI5030HDZ
LI5030ZL
LI5040
LI5040HDZ
LI5040ZL
LI5050
LI5050HDZ
LI5050ZL
LI5060
LI5060HDZ

LI5060ZL

MpaMo# aneMeHT,

6000 MM

LA5020
LA5020HDZ
LA5020ZL
LA5030
LA5030HDZ
LA5030ZL
LA5040
LA5040HDZ
LA5040ZL
LA5050
LA5050HDZ
LA5050ZL
LA5060
LA5060HDZ

LA5060ZL

T e

Yron

T-orBerBuTeNb X-OTBETBUTE/Nb BepTMKal'leblﬁ,

LT5302
LT5302HDZ
LT5302INOX
LT5302ZL
LT5303
LT5303HDZ
LT5303INOX
LT5302ZL
LT5304
LT5304HDZ
LT5304INOX
LT5302ZL
LT5305
LT5305HDZ
LT5305INOX
LT5302ZL
LT5306
LT5306HDZ
LT5306INOX
LT5306ZL

LX5302
LX5302HDZ
LX5302INOX
LX5302ZL
LX5303
LX5303HDZ
LX5303INOX
LX5302ZL
LX5304
LX5304HDZ
LX5304INOX
LX5302ZL
LX5305
LX5305HDZ
LX5305INOX
LX5302ZL
LX5306
LX5306HDZ
LX5306INOX
LX5306ZL

LWAPHUPHbIA
LE5002
LE5002HDZ
LE5002INOX
LE5002ZL
LE5003
LE5003HDZ
LE5003NOX
LE5002ZL
LE5004
LE5004HDZ
LE5004INOX
LE5002ZL
LE5005
LE5005HDZ
LE5005INOX
LE5002ZL
LE5006
LE5006HDZ
LE5006INOX
LE5006ZL



Ta6bnuua noabopa L

comBITecH

Kpbiwikun
Z -
r— S ST
ncrnonHexHve 1 35524
ncronHexHve 2 35524HDZ
200
ncronHexHve 3 35524INOX
ncrnonHeHune 4 35524ZL
ncnonHexHve 1 35525
ncrnonHeHve 2 35525HDZ
300
ncronHexHve 3 35525INOX
ncronHexHve 4 35525ZL
ncnonHeHve 1 35526
ncrnonHexHve 2 35526HDZ
400
ncrnonHexHve 3 35526INOX
ncronHexHve 4 35526ZL
ncronHeHve 1 35527
MCMOoNHeHne 2 35527HDZ
500
ncnonHexHve 3 35527INOX
ncnonHexHve 4 35527ZL
ncronHexHve 1 35528
MCronHeHve 2 35528HDZ
600
ncnonHexHve 3 35528INOX
ncnonHexHve 4 35528ZL
WupuHa, BapuaHT Ks::)l:l:‘asga K‘;::;';K:s';a Kyp:::‘";aoga K';::;':K;o';a Kpbiwka Ha Kpbiwka Ha I:ﬁb;l.::: .
MM WUCNOJIHEHUA R300 R600 R300 R600 T-oTBeTBUTENb X-oTBeTBUTE/IL  BEpPTUKANbHbIN,
LIAPHUPHbIA
ncrnosnHexne 1 LK0230 LK0260 LK0023 LK0026 LK0203 LK2003 -
ncnosHeHne 2 LK0230HDZ LK0260HDZ LK0023HDZ LK0026HDZ LK0203HDZ LK2003HDZ -
200 MCNonHeHne 3 LK0230INOX LK0260INOX LK0023INOX LK0026INOX LK0203INOX LK2003INOX =
MCnonHeHne 4 LK0230ZL LK0260ZL LK0260ZL LK0260ZL LK0203ZL LK2003ZL =
ncnosHeHue 1 LK0330 LK0360 LK0033 LK0036 LK0303 LK3003 =
ucronHeHune 2 LK0330HDZ LK0360HDZ LK0033HDZ LK0036HDZ LK0303HDZ LK3003HDZ -
390 ucronHexune 3 LKO330INOX LK0360INOX LKOO33INOX LKO036INOX LKO303INOX LK3003INOX -
ncnonHexve 4 LK0330ZL LK0360ZL LK0033ZL LK0036ZL LK0303ZL LK3003ZL =
ucnonHexve 1 LK0430 LK0460 LK0043 LK0046 LK0403 LK4003 =
1crnosnHexue 2 LK0430HDZ LK0460HDZ LK0043HDZ LK0046HDZ LK0403HDZ LK4003HDZ -
400 ncnosnHexue 3 LK0430INOX LK0460INOX LK0043INOX LKO046INOX LK0403INOX LK4003INOX -
ncnosnHexne 4 LK0430ZL LK0460ZL LK0043ZL LK0046ZL LK0403ZL LK4003ZL -
ncnosiHexnue 1 LK0530 LK0560 LK0053 LK0056 LK0503 LK5003 -
NCMNoNHeHne 2 LKO530HDZ LKO560HDZ LKOO53HDZ LKO056HDZ LKO503HDZ LK5003HDZ -
>00 ncrnosnHexue 3 LKO530INOX LKO560INOX LKOO53INOX LKOO56INOX LKO503INOX LK5003INOX -
ucrnosnHexne 4 LK0530ZL LK0560ZL LK0053ZL LK0056ZL LK0503ZL LK5003ZL -
ucnonHexne 1 LK0630 LK0660 LK0063 LK0066 LK0603 LK6003 -
ucrnonHexue 2 LK0630HDZ LK0O660HDZ LK0O063HDZ LKO066HDZ LK0O603HDZ LK6003HDZ =
600 ucnonHexve 3 LKO630INOX LKO660INOX LKOO63INOX LKOO66INOX LKO603INOX LK6003INOX -
ucronHexune 4 LK0630ZL LK0660ZL LK0063ZL LK0066ZL LK0603ZL LK6003ZL -

589



[(DKC

CucrteMHble aKkceccyapbl BbicoTo 80 MM

BapuaHTbl UCNOJIHEHUNA:
ncnonHeHne 1 — cranb, ouMHKOBaHHas no metoay CeHasuMmunpa;
MCNoJSIHEHME 2 — ropsiyee LUMHKOBaHWe NOorpyxeHnem;
ncnosnHeHne 3 — crtanb Hepxasetowas mapku AISI 304;
ncnosiHeHne 4 — UMHK-NaMenbHoe NoKpbITHe.

BbicoTa,
MM

80

WwupwuHa,
MM

200

300

400

500

600

BbicoTa, LWiwnp
MM MM

200

80 400

600

590

a, Bap T
MCNOJIHEHUA
ncnonHexune 1
VCMONHEHNe 2
MCNONHeHne 3
ucnonHexve 4
ucrnonHexve 1
VCMNONHeHne 2
MCMNonHeHne 3
MCMNoNHeHne 4
ncnonHexve 1
MCMonHeHne 2
MCnonHeHne 3
MCMNONHeHne 4
ncnonHeHune 1
ncnonHexme 2
ncnonHeHune 3
vcronHexve 4
ncnonHeHune 1
ncnonHexme 2
ncnonHeHve 3

ucronHexve 4

BapuaHT
WUCNOJIHEHUSA
ncnonHexuve 1
NCNONHeHne 2
ncnonHexune 3
ncnosiHeHve 4
ncrnonHexue 1
NCNONHEeHne 2
VcnonHexune 3
ucronHeHue 4
ucrnonHexue 1
ucrnonHeHue 2
VCnonHeHune 3
VCnonHeHune 4
ncnonHexune 1
ncnonHexune 2
VCnonHeHune 3
VCNonHeHne 4
ncnonHexune 1
VCnonHeHune 2
ncnonHeHue 3

ncnonHexue 4

=5 =&

Yron 45° Yron 45°
R300 R600
LC0832 LC0862
LC0832HDZ LC0862HDZ
LC0832INOX LC0862INOX
LC0832ZL LC0862ZL
LC0833 LC0863
LC0833HDZ LC0863HDZ
LCO0833INOX LC0863INOX
LC0832ZL LC0862ZL
LC0834 LC0864
LC0834HDZ LC0864HDZ
LC0834INOX LC0864INOX
LC0832ZL LC0862ZL
LC0835 LC0865
LC0835HDZ LC0865HDZ
LCO835INOX LC0865INOX
LC0832ZL LC0862ZL
LC0836 LC0866
LC0836HDZ LC0866HDZ
LCO836INOX LCO866INOX
LC0836ZL LC0866ZL

MNMpsaMo# aneMeHrT,

3000 MM,
"CraHpapt"

LL8020
LL8020HDZ
LL8020INOX
LL8020ZL
LL8030
LL8030HDZ
LL8030INOX
LL8030ZL
LL8040
LL8040HDZ
LL8040INOX
LL8040ZL
LL8050
LL8050HDZ
LL8050INOX
LL8050ZL
LL8060
LL8060HDZ
LL8060INOX
LL8060ZL

Yron 90°
R300

LC8320
LC8320HDZ
LC8320INOX
LC8320ZL
LC8330
LC8330HDZ
LC8330INOX
LC8320ZL
LC8340
LC8340HDZ
LC8340INOX
LC8320ZL
LC8350
LC8350HDZ
LC8350INOX
LC8320ZL
LC8360
LC8360HDZ
LC8360INOX
LC8360ZL

Yron 90°
R600
LC8620
LC8620HDZ
LC8620INOX
LC8620ZL
LC8630
LC8630HDZ
LC8630INOX
LC8620ZL
LC8640
LC8640HDZ
LC8640INOX
LC8620ZL
LC8650
LC8650HDZ
LC8650INOX
LC8620ZL
LC8660
LC8660HDZ
LC8660INOX
LC8660ZL

Ta6bnuua noab6bopa

MNMpsaMoi aneMeHT,
3000 MM,
"Mnroc”

LI8020
LI8020HDZ
LI8020ZL
LI8030
LI8030HDZ
LI8030ZL
LI8040
LI8040HDZ
LI8040ZL
LI8050
LI8050HDZ
LI8050ZL
LI8060
LI8060HDZ

LI8060ZL

MNMpsaMoi aneMeHT,
6000 MM
LA8020
LA8020HDZ
LA8020ZL
LA8030
LA8030HDZ
LA8030ZL
LA8040
LA8040HDZ
LA8040ZL
LA8050
LA8050HDZ
LA8050ZL
LA8060
LA8060HDZ

LA8060ZL

e e A

Yron

T-oTBeTBUTENb X-OTBETBUTE/SIb BEPTUKAJIbHbIN,

LT8302
LT8302HDZ
LT8302INOX
LT5302ZL
LT8303
LT8303HDZ
LT8303INOX
LT5302ZL
LT8304
LT8304HDZ
LT8304INOX
LT5302ZL
LT8305
LT8305HDZ
LT8305INOX
LT5302ZL
LT8306
LT8306HDZ
LT8306INOX
LT8306ZL

WapHUPHbINA

LX8302 LE8002
LX8302HDZ LE8002HDZ
LX8302INOX LE8002INOX

LX5302ZL LE5002ZL

LX8303 LE8003
LX8303HDZ LE8003HDZ
LX8303INOX LE8003INOX

LX5302ZL LE5002ZL

LX8304 LE8004
LX8304HDZ LE8004HDZ
LX8304INOX LE8004INOX

LX5302ZL LE5002ZL

LX8305 LE8005
LX8305HDZ LES8005HDZ
LX8305INOX LE80O5INOX

LX5302ZL LE5002ZL

LX8306 LE8006
LX8306HDZ LE8006HDZ
LX8306INOX LE8006INOX

LX8306ZL LE8006ZL



Ta6bnuua noabopa L

comBITecH

Kpbiwikun
4 -
r— S T
ncnonHexHve 1 35524
ncrnonHeHve 2 35524HDZ
200
ncronHexHve 3 35524INOX
ncronHexHve 4 35524ZL
ncnonHexHve 1 35525
ncrnonHeHve 2 35525HDZ
300
ncrnonHexHve 3 35525INOX
ucronHexHve 4 35525ZL
ncronHeHve 1 35526
ncnonHexHve 2 35526HDZ
400 ncrnonHexHve 3 35526INOX
ncrnonHexHve 4 35526ZL
ncronHexHve 1 35527
UCronHeHve 2 35527HDZ
500
ncnonHexHve 3 35527INOX
ncnonHexHve 4 35527ZL
ncronHexHve 1 35528
ncronHexHve 2 35528HDZ
600
ucronHexHve 3 35528INOX
ncnonHexve 4 35528ZL
LWinpwuHa, BapuaHT Kc:::‘"?sga K‘;:Lﬂkzsﬁa Kc::)l::l(gao:a K';::':‘K:o';a Kpbiwka Ha Kpbiwka Ha I:.';b;,:l:: "
MM MCNONHEHns R300 R600 R300 R600 T-oTBeTBUTENDb X-OTBETBUTENIL  BEPTUKAJIbHbIN,
WapHUPHBbIA
ncnonHexune 1 LK0230 LK0260 LK0023 LK0026 LK0203 LK2003 =
VCNONHEeHne 2 LK0230HDZ LK0260HDZ LK0023HDZ LK0026HDZ LK0203HDZ LK2003HDZ =
200 VCnonHeHune 3 LK0230INOX LK0260INOX LK0023INOX LKO026INOX LK0203INOX LK2003INOX =
VCnonHexue 4 LK0230ZL LK0260ZL LK0260ZL LK0260ZL LK0203ZL LK2003ZL =
ucnonHexHve 1 LK0330 LK0360 LK0033 LK0036 LK0303 LK3003 =
MCMOSIHEHNE 2 LK0330HDZ LK0360HDZ LKO033HDZ LK0036HDZ LKO303HDZ LK3003HDZ =
300 MCrosHeHune 3 LKO330INOX LKO360INOX LKOO33INOX LKOO36INOX LKO303INOX LK3003INOX =
ncnonHexve 4 LK0330ZL LK0360ZL LK0033ZL LK0036ZL LK0303ZL LK3003ZL =
ncrnonHeHve 1 LK0430 LK0460 LK0043 LK0046 LK0403 LK4003 =
MCMNOoNHeHne 2 LK0430HDZ LK0460HDZ LK0043HDZ LK0046HDZ LK0403HDZ LK4003HDZ =
400 MCnonHeHne 3 LK0430INOX LK0460INOX LK0043INOX LK0046INOX LK0403INOX LK4003INOX =
MCMNoNHeHne 4 LK0430ZL LK0460ZL LK0043ZL LK0046ZL LK0403ZL LK4003ZL =
ncnonHeHune 1 LKO0530 LK0560 LK0053 LK0056 LK0503 LK5003 =
VCMNonHeHne 2 LKO530HDZ LKO560HDZ LKO053HDZ LKO056HDZ LKO503HDZ LK5003HDZ -
200 ncnonHexune 3 LKO530INOX LKO560INOX LKOO53INOX LKOO56INOX LKO503INOX LK5003INOX =
VCnonHeHune 4 LK0530ZL LK0560ZL LK0053ZL LK0056ZL LK0503ZL LK5003ZL =
ncnonHexune 1 LK0630 LK0660 LK0063 LK0066 LK0603 LK6003 =
UCMoHeHNne 2 LK0O630HDZ LK0660HDZ LK0O063HDZ LKO066HDZ LK0O603HDZ LK6003HDZ =
600 ncnonHexHve 3 LKO630INOX LKO660INOX LKOO63INOX LKOO66INOX LKO603INOX LK6003INOX =
ncrnonHeHune 4 LK0630ZL LK0660ZL LK0063ZL LK0066ZL LK0603ZL LK6003ZL =

591



@ D KC Ta6bnuua nopgb6bopa

CucreMHblIe akceccyapbl Bbicoton 100 MM

BapuaHTbl UCNOJIHEHUIA:

ncrnonHeHne 1 — cranb, OUMHKOBaHHas no metoay CeHasnmMupa;
WCMOJSIHEHNE 2 — ropsiyee UMHKOBaHME NOrpyXeHneMm;
ncrnonHeHne 3 — ctanb Hepxasetowas Mmapku AISI 304;
NCrNosIHeHNe 4 —LUWHK-1aMeflbHOe NOKpbITUE.

MNMpsMo# aneMeHT,

BbicoTa, LWwupwuHa, BapuaHT 3000 MM, MNMpsamMoii anemeHT,
MM MM WUCNOJSIHEHUSA "Cranpapt” 6000 MM
ncrnosiHeHue 1 LL1020 LA1020
NCNoNHeHne 2 LL1020HDZ LA1020HDZ
200 ncnonHeHue 3 LL1020INOX =
ucnonHexve 4 LL1020ZL LA1020ZL
ncnosiHeHue 1 LL1030 LA1030
MCMOIHEHNE 2 LL1030HDZ LA1030HDZ
399 ucnonHexune 3 LL1030INOX =
ucnonHexve 4 LL1030ZL LA1030ZL
ncnonHeHue 1 LL1040 LA1040
ucnonHexHue 2 LL1040HDZ LA1040HDZ
100 400
ncrnosiHeHue 3 LL1040INOX =
ncnonHexuve 4 LL1040ZL LA1040ZL
ncnonHeHue 1 LL1050 LA1050
ncnonHexHne 2 LL1050HDZ LA1050HDZ
>00 ncnosiHeHue 3 LL1050INOX =
ncnonHexuve 4 LL1050ZL LA1050ZL
vcnosnHexune 1 LL1060 LA1060
ncnonHexHve 2 LL1060HDZ LA1060HDZ
600 ncnosiHeHue 3 LL1060INOX =
ucnonHexue 4 LL1060ZL LA1060ZL
% e R S
ﬁ?’ :ﬁ:" 5 ) LRI .
® o) ® ® Yron
B TRe TR VR VR Tomemwen omermrrens sepmmanu
ncnonHeHune 1 LC0132 LC0162 LC1320 LC1620 LT1302 LX1302 LE1002
ncnonHexve 2 LC0132HDZ LC0162HDZ LC1320HDZ LC1620HDZ LT1302HDZ LX1302HDZ LE1002HDZ
200 ncnonHeHune 3 LC0132INOX LC0162INOX LC1320INOX LC1620INOX LT1302INOX LX1302INOX LE1002INOX
ucronHexve 4 LC0132ZL LC0162ZL LC1320ZL LC1620ZL LT1302ZL LX1302ZL LE1002ZL
ncnonHexune 1 LC0133 LC0163 LC1330 LC1630 LT1303 LX1303 LE1003
VCMNONHEeHne 2 LC0133HDZ LC0163HDZ LC1330HDZ LC1630HDZ LT1303HDZ LX1303HDZ LE1003HDZ
300 MCNoNHeHne 3 LCO133INOX LC0163INOX LC1330INOX LC1630INOX LT1303INOX LX1303INOX LE1003INOX
ucnonHexve 4 LCO0132ZL LC0162ZL LC1320ZL LC1620ZL LT1302ZL LX1302ZL LE1002ZL
ncnonHexune 1 LC0134 LCO164 LC1340 LC1640 LT1304 LX1304 LE1004
VCMONHEHNe 2 LC0134HDZ LC0164HDZ LC1340HDZ LC1640HDZ LT1304HDZ LX1304HDZ LE1004HDZ
100 400 MCNoNHeHne 3 LC0134INOX LC0164INOX LC1340INOX LC1640INOX LT1304INOX LX1304INOX LE1004INOX
ucnonHexve 4 LCO0132ZL LC0162ZL LC1320ZL LC1620ZL LT1302ZL LX1302ZL LE1002ZL
ncnonHeHve 1 LC0135 LC0165 LC1350 LC1650 LT1305 LX1305 LE1005
MCMNONHeHne 2 LC0135HDZ LC0165HDZ LC1350HDZ LC1650HDZ LT1305HDZ LX1305HDZ LE1005HDZ
200 MCrnonHeHne 3 LCO135INOX LC0165INOX LC1350INOX LC1650INOX LT1305INOX LX1305INOX LE1005INOX
MCMNOoNHeHne 4 LC0132ZL LC0162ZL LC1320ZL LC1620ZL LT1302ZL LX1302ZL LE1002ZL
MCcnonHeHune 1 LC0136 LC0166 LC1360 LC1660 LT1306 LX1306 LE1006
MCMNoNHeHne 2 LC0136HDZ LC0166HDZ LC1360HDZ LC1660HDZ LT1306HDZ LX1306HDZ LE1006HDZ
600 McnonHeHune 3 LCO136INOX LC0166INOX LC1360INOX LC1660INOX LT1306INOX LX1306INOX LE1006INOX
MCMNoNHeHne 4 LC0132ZL LC0162ZL LC1320ZL LC1620ZL LT1302ZL LX1302ZL LE1002ZL

592



Ta6bnuua nogb6bopa L

comBITecH

Kpbiwikun
4 -
r— S el
ncnonHexHve 1 35524
ncrnonHexHve 2 35524HDZ
200
ncrnonHexHve 3 35524INOX
ucronHexHve 4 35524ZL
ncronHeHve 1 35525
ncnonHexHve 2 35525HDZ
300 ncnonHexHve 3 35525INOX
ncrnonHexHve 4 35525ZL
ncronHexHve 1 35526
MCronHeHve 2 35526HDZ
400
ncnonHexHve 3 35526INOX
ncnonHexHve 4 35526ZL
ncrnonHexHve 1 35527
ncronHexHve 2 35527HDZ
500
ucronHexHve 3 35527INOX
ncrnonHeHune 4 35527ZL
ncrnonHexHve 1 35528
ncrnonHeHve 2 35528HDZ
600
ncronHexHve 3 35528INOX
ncronHexHve 4 35528ZL
LWinpwuHa, BapuaHT Kc:::‘"?sga K‘;:Lﬂkzsﬁa Kc::)l::l(gao:a K';::':‘K:o';a Kpbiwka Ha Kpbiwka Ha I:.';b;,:l:: "
MM MCNONHEHns R300 R600 R300 R600 T-oTBeTBUTENDb X-OTBETBUTENIL  BEPTUKAJIbHbIN,
WapHUPHBbIA
ncnonHexune 1 LK0230 LK0260 LK0023 LK0026 LK0203 LK2003 =
VCNONHEeHne 2 LK0230HDZ LK0260HDZ LK0023HDZ LK0026HDZ LK0203HDZ LK2003HDZ =
200 VCnonHeHune 3 LK0230INOX LK0260INOX LK0023INOX LKO026INOX LK0203INOX LK2003INOX =
VCnonHexue 4 LK0230ZL LK0260ZL LK0260ZL LK0260ZL LK0203ZL LK2003ZL =
ucnonHexHve 1 LK0330 LK0360 LK0033 LK0036 LK0303 LK3003 =
MCMOIHEHNE 2 LK0330HDZ LK0360HDZ LKO033HDZ LK0036HDZ LKO303HDZ LK3003HDZ =
300 MCrosHeHune 3 LKO330INOX LKO360INOX LKOO33INOX LKOO36INOX LKO303INOX LK3003INOX =
ncnonHexve 4 LK0330ZL LK0360ZL LK0033ZL LK0036ZL LK0303ZL LK3003ZL =
ncnonHeHve 1 LK0430 LK0460 LK0043 LK0046 LK0403 LK4003 =
MCMNOoNHeHne 2 LK0430HDZ LK0460HDZ LK0043HDZ LK0046HDZ LK0403HDZ LK4003HDZ =
400 MCnonHeHne 3 LK0430INOX LK0460INOX LK0043INOX LK0046INOX LK0403INOX LK4003INOX =
MCMNoNHeHne 4 LK0430ZL LK0460ZL LK0043ZL LK0046ZL LK0403ZL LK4003ZL =
ncnonHeHune 1 LKO0530 LK0560 LK0053 LK0056 LK0503 LK5003 =
VCMNonHeHne 2 LKO530HDZ LKO560HDZ LKO053HDZ LKO056HDZ LKO503HDZ LK5003HDZ -
200 ncnonHexune 3 LKO530INOX LKO560INOX LKOO53INOX LKOO56INOX LKO503INOX LK5003INOX =
VCnonHeHune 4 LK0530ZL LK0560ZL LK0053ZL LK0056ZL LK0503ZL LK5003ZL =
ncnonHexune 1 LK0630 LK0660 LK0063 LK0066 LK0603 LK6003 =
UCMoHeHNne 2 LK0O630HDZ LK0660HDZ LK0O063HDZ LKO066HDZ LK0O603HDZ LK6003HDZ =
600 ncnonHexHve 3 LKO630INOX LKO660INOX LKOO63INOX LKOO66INOX LKO603INOX LK6003INOX =
ncrnonHeHune 4 LK0630ZL LK0660ZL LK0063ZL LK0066ZL LK0603ZL LK6003ZL =

593



@ D KC CxeMbl MOHTa)Xa

CxeMbl MOHTaXa
CoeaunHeHue "nana-mama"

OnucaHue:
Mpn coeanHEHMN NOTKOB C MOMOLLbIO BbILUTAMMNOBKKM "nana-mama" TpebyroTcs TONbKO METU3bI.
[alikn pacnonaratTcsi C BHELWHEN CTOPOHbI JIOH)XXEPOHOB.

BbicoTa, MM OnucaHue MOHTa>HOro 3J/1IEMeHTa Konuuecrteo, wr. Kon

BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 2 CM010610

50 ravika wecturpaHHas M6 2 CM110600
waiba ctonopHasi M6 2 CM220600

BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuemM M6x10 4 CM010610

80 ralika wecrturpaHHas M6 4 CM110600
warba ctonopHas M6 4 CM220600

BUHT C KpecToobpasHbiM wavuemM M6x10 4 CM010610

100 ralika wecturpaHHas M6 4 CM110600
waiba cronopHast M6 4 CM220600

CoeanHeHMe OAHOTUMHbIX OKOHYaHUN U MecCT oTpe3oB

OnucaHue:

[ns coeAnHEHUS OAHOTUMHBIX OKOHYaHUI N MeCT OTPE30B MPUMEHSIIOTCA YCUNEHHbIE
coeauHutenn GTO L.

CoeAnHWTENN YCTaHaBIMBAOTCS HAa BHYTPEHHIOI CTOPOHY JIOHXXEPOHOB.

[avikn pacnonaratTcs C BHEWHEN CTOPOHbI JIOHXXEPOHOB.

BbicoTa, MM OnucaHue MOHTaX>HOro 3/1EMeHTa Konuuectso, wr. Kon

BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10 8 CM010610

raiika wecTturpaHHas M6 8 CM110600

>0 waiba cronopHast M6 8 CM220600
COEeANHUTENb FOPU30HTaNbHbIN YCUIeHHbIW, GTO L 2 LG5000

BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuemM M6x10 16 CM010610

raiika wwecTturpaHHas M6 16 CM110600

80 waiba cronopHasi M6 16 CM220600
COeANHUTENb FOPU30HTaNbHbIN YCUeHHbI, GTO L 2 LG8000

BWHT C KpecToobpasHbiM waunuem M6x10 16 CM010610

raiika wwecTturpaHHas M6 16 CM110600

100 waiba ctonopHasi M6 16 CM220600
COEeANHUTENb FOPU30HTaNbHbIN YCUeHHbI, GTO L 2 LG1000

594



CxeMbl MOHTaXa

LS

comBITecH

YcuneHHoe coeAnHeHue

BbicoTa, MM OnucaHue MOHTaX>XHOro 3/1IeMeHTa

BWHT C KpecToobpasHbiM waunuem M6x10
raiika wecTturpaHHas M6
>0 wariba ctonopHas M6
COeANHUTENb FOPU30HTaNbHbIN YCUeHHbI, GTO L
BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10
raiika wecTturpaHHas M6
80 wariba ctonopHas M6
COeIMHUTENb FOPU30HTasbHbIW YCUIeHHbI, GTO L
BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10
ravika wecturpaHHas M6
wariba ctonopHas M6

COeIMHUTENb FOPU30HTasNbHbIN YCUNeHHbI, GTO L

BHelwWHUX coeguHUTENb

BbicoTa, MM OnucaHue MOHTa>HOro 3J/1EMeHTa

BWHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10
raiika wwecTturpaHHas M6
>0 waiba cronopHast M6
coeanHuTenb BHeWwHun, GTO 50 LI
BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10
raiika wwecTturpaHHas M6
80 waiba cronopHasi M6
coeanHuTenb BHewHui, GTO 80 LI
BWHT C KpecToobpasHbiM waunuem M6x10
raiika wecTturpaHHas M6
100
waiba cronopHasi M6

coeavHuTenb BHewHunn, GTO 100 LI

Onucanue:

[Ons yBennyeHus Hecywein cnocobHocTn
yyacTka TpaccCbl MPUMEHSIOTCS YCUSIEHHbIE
coeamHutenn GTO L.

CoeanHUTENM yCcTaHaBIMBaloTCA

Ha BHYTPEHHIO CTOPOHY JIOHXXEPOHOB
[OMNONHUTENbHO K COeAMHeHUIo "nana-mama".
[avikn pacnonaratTCsi C BHELHEN CTOPOHbI
JIOHXXEPOHOB.

KonuuectBo, wr. Kon
8 CM010610
8 CM110600
8 CM220600
2 LG5000
16 CM010610
16 CM110600
16 CM220600
2 LG8000
16 CM010610
16 CM110600
16 CM220600
2 LG1000
OnucaHue:

AN coeaMHEeHUs BbICOKOHArpy>XeHHbIX
Yy4acTKoB Tpacc Ha nponeTtax 6onee yeTbipex
METPOB MPUMEHSIOTCA BHELLHNE COeANHUTENN.
CoeauHutenn GTO LI yctanaBnmBatoTcs

C BHELLHEN CTOPOHbI NECTHUYHOro 10TKa
[OMNONHUTENBHO K COeAMHeHuIo "nana-mama".
[alrikn pacnonaratoTcs C BHELWHEW CTOPOHbI
JIOHXXEPOHOB.

Konuuectso, wr. Kopn
14 CM010610
14 CM110600
14 CM220600
2 LG5200
28 CM010610
28 CM110600
28 CM220600
2 LG8200
28 CM010610
28 CM110600
28 CM220600
2 LG1200

595



[(DKC

CxeMbl MOHTaXa

FopusoHTanbHbIN yron 45° u 90°

BbicoTa, MM OnucaHue MOHTaX>XHOro 3/1IeMeHTa

BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10
raiika wecTturpaHHas M6
>0 wariba ctonopHas M6
COeANHUTENb rOPU30HTaNbHbIW YCUMeHHbl, GTO L
BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10
raiika wecTturpaHHas M6
80 wariba ctonopHas M6
COefIMHUTENb FOPU30HTasbHbIN YCUneHHbI, GTO L
BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10
raika wecturpaHHas M6
wariba ctonopHas M6

COeAIMHUTENb FOPU30HTasbHbIN YCUNEeHHbIH, GTO L

T-oTBeTBUTE b

OnucaHune:

[na MOHTaxa ropm3oHTasbHbIX Yr0B
MPUMEHSAIOTCS YCUNeHHble coeanHmutenn GTO L.
CoeanHnTENn yCTaHaBIMBAOTCA Ha
BHYTPEHHIOIO CTOPOHY JIOHXEPOHOB.

[alikn pacnonaratoTcsi C BHELWHER CTOPOHbI
JIOHXXEPOHOB.

KonuuectBo, wr. Koa
16 CM010610
16 CM110600
16 CM220600
4 LG5000
32 CM010610
32 CM110600
32 CM220600
4 LG8000
32 CM010610
32 CM110600
32 CM220600
4 LG1000
OnucaHue:

BbicoTa, MM OnucaHue MOHTa)>HOro 3/1EMeHTa

BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10
ralika wecturpaHHas M6
>0 waiba cronopHasi M6
COEeANHUTENb FOPU30HTaNbHbIN YCUeHHbIM, GTO L
BWHT C KpecToobpasHbiM waunuem M6x10
raiika wwecTturpaHHas M6
80 waiba cronopHasi M6
COEeANHUTENb FOPU30HTaNbHbIN YCUeHHbI, GTO L
BWHT C KpecToobpasHbiM waunuem M6x10
raiika wwecTturpaHHas M6
100
waiba cronopHasi M6

COeANHUTENb FOPU30HTaNbHbIN YCUeHHbI, GTO L

596

[Ona moHTaxa T-oTBeTBUTENEN NPUMEHSIOTCS
ycuneHHble coeauHutenm GTO L.
CoeanHUTENM YCTaHaBMBAKOTCA C BHYTPEHHEN
CTOpOHbI IOTKA M akceccyapa.

[alikm pacnonararTCsi C BHELUHEN CTOPOHbI
JIOHXXEPOHOB.

Konuuecrso, wr. Kon
24 CM010610
24 CM110600
24 CM220600

6 LG5000
48 CM010610
48 CM110600
48 CM220600

6 LG8000
48 CM010610
48 CM110600
48 CM220600

6 LG1000



CxeMbl MOHTaXa L

comBITecH

X-oTBeTBUTEeNb

OnucaHue:

Ans MoHTaxa X-oTBeTBUTENEN NPUMEHSAIOTCSA
ycuneHHble coeguHmtenu GTO L.
CoeanHUTENN YCTaHaBIMBAKOTCA C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI /IOTKa M akceccyapa.

[arikm pacnonaratTCs C BHELWHEN CTOPOHbI

JIOHXXEPOHOB.
BbicoTa, MM OnucaHue MOHTa)>XHOIo 3J1IEMeHTa Konuuectso, wr. Kon

BWUHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10 32 CM010610
= ralika wecturpaHHas M6 32 CM110600
waiba cronopHast M6 32 CM220600

COeMHUTENb FOPU3OHTAsbHbIN YCUeHHbIW, GTO L 8 LG5000
BWHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10 64 CM010610
- ralika wecturpaHHas M6 64 CM110600
warba ctonopHas M6 64 CM220600

COeANHUTENb FOPU30HTaNbHbIA YCUeHHbI, GTO L 8 LG8000
BWHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10 64 CM010610
168 raiika wwecTturpaHHas M6 64 CM110600
waiba cronopHast M6 64 CM220600

COEeANHUTENb FOPU30HTaNbHbIA YCUeHHbI, GTO L 8 LG1000

BepTukanbHbIN LULAPHUPHbIXA Yron
OnucaHue:

Mpy MOHTaxe LWapHUPHBIX YrnoB TpebytoTcs
TONbKO METU3bI.

[aliku pacnonararTCs C BHELWHEN CTOPOHbI
JIOH)XXEPOHOB.

Mocne MOHTaxa LapHMpbl PUKCUpPYOTCS

NoA HYXHbIM Yr/IOM C MOMOLLbIO BUHTa U raiku.

BbicoTa, MM OnucaHue MOHTa)>HOIo 3J/1IEMeHTa KonunuecrtBo, wrt. Kop

BUHT C KpecToobpasHbiM wivuem M6x10 12 CM010610

50 ralika wecturpaHHas M6 12 CM110600
waiba cronopHast M6 12 CM220600

BUHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10 20 CM010610

80 rarika wecturpaHHas M6 20 CM110600
watriba ctonopHas M6 20 CM220600

BUHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10 20 CM010610

100 raika wecturpaHHasi M6 20 CM110600
waviba ctonopHas M6 20 CM220600

597



@ D KC CxeMbl MOHTaXa

LLapHUpHbIN coeanHUTENb

OnucaHue:

[na HaknoHa Tpacchl NoA NPOU3BOJIbHBLIM YI/IOM NPUMEHSIIOTCS LUAPHUPHbIE COeAUMHUTENN.
CoeaANHUTENN MOHTUPYIOTCS C BHELWHEN CTOPOHbI KaXA0ro SIOHXepoHa N COeAMHSIIOTCS Mexay Cobol.
Mocne MoHTaxa WapHUpbl PUKCUPYIOTCS NOA HYXXHbIM YIr/IOM C MOMOLLbI BUHTA U raiiku.

[aliku pacnonaratTCsi C BHELWHEN CTOPOHbI JIOH)XXEPOHOB.

BbicoTa, MM OnucaHne MOHTaX>XHOrO 3/1eMeHTa KonuuectBo, wir. Koa MOHTa)XHOro ajieMeHTa

BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 12 CM010610

rarika wecturpaHHas M6 12 CM110600

>0 waiba cronopHas M6 12 CM220600
COoeMHUTENb NIOTKOB LAaPHUPHBIN GSV 4 30013

BWHT C KpecToobpasHbiM wianuem M6x10 20 CM010610

ralika wecturpaHHas M6 20 CM110600

80 waiba cronopHas M6 20 CM220600
COeVHUTENb JIOTKOB LAPHUPHBIN GSV 4 30014

BWHT C KpecToobpasHbiM wianuem M6x10 20 CM010610

rarika wecturpaHHas M6 20 CM110600

100 waiba cronopHas M6 20 CM220600
COeANHUTENb JIOTKOB LUAPHUPHbIA GSV 4 30015

Fopn3oHTaNbHbIN N3rnb Tpaccobl

OnucaHue:

[Ons n3arnba Tpacchl B ropM30oHTasIbHOW MJIOCKOCTU NMPUMEHSAIOTCS PerympyeMble ropusoHTasbHble
coeauHUTenu.

CoeAnHUTENN YCTaHABIMBAKTCA C BHYTPEHHEN CTOPOHbI JIOHXEPOHOB.

[aiikn pacnonaratoTcs C BHELHEN CTOPOHbI JIOHXXEPOHOB.

BbicoTa, MM OnucaHne MOHTaX>XHOro 3JIeMeHTa Konuuecrtso, wr. Kon

BUHT C KpecToobpasHbIM wavuemM M6x10 4 CM010610
50 raiika wecturpaHHas M6 4 CM110600
waiba ctonopHasi M6 4 CM220600

perynvpyemblii FOpU30oHTasbHbIN COEANHUTENb BHYTPEHHUI 2 LP0050
BUHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 8 CM010610
- raiika wecturpaHHas M6 8 CM110600
waiba ctonopHasi M6 8 CM220600

perynvpyembiii FOpU30HTasbHbIN COEANHUTENb BHYTPEHHUI 2 LP0080
BWHT C KpecToobpasHbiM waunuem M6x10 8 CM010610
raiika wecturpaHHas Mé 8 CM110600
100 wariba ctonopHas M6 8 CM220600

perynupyemMbli ropu3oHTasbHbI COeANHUTENb BHYTPEHHUI 2 LP0100

598



CxeMbl MOHTaXa L

comBITecH

CoeagMHeHMe NOTKOB Pa3/INMHOM LLUPUHDI

OnucaHue:

[Ons coeaMHeHUst NOTKOB Pas/IMUYHONM LMPUHbI MPUMEHSIOTCS YNPOLLEHHbIe peayKuun.
PenyKumu nNocTaBnsitOTCS B HECOFHYTOM BUAE M Mepes MOHTaXXOM NpeABapuTesnibHO crubatoTcs.
PenyKunsi MOHTUPYETCSt Ha BHYTPEHHIOK CTOPOHY JIOHXEpPOHa.

Ha npoTMBOMOMIOXHbIV NIOHXXEPOH YCTaHaBIMBAETCS YCUEHHbI coeanHuTenb GTO L
COOTBETCTBYIOLLEN BbICOTHI.

Bo3MOXeH MOHTaXx peayKumuii ¢ 06emx CTOPOH IoTKa — ABYCTOPOHHSISI peayKums.

[alikn pacnonaratoTcsi C BHELIHEN CTOPOHbI JIOHXXEPOHOB.

BbicoTa, MM OnucaHue MOHTaXXHOro 3J/IeMeHTa Konunuectso, wr. Kon
BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 4 CM010610
- raiika wecrturpaHHas M6 4 CM110600
waiiba cronopHaa M6 4 CM220600
coeAuHUTENb yCuneHHbin GTO L 1 LG5000
BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 8 CM010610
B raiika wecTturpaHHas M6 8 CM110600
waiba cronopHas M6 8 CM220600
COeAnHUTENb YCUneHHbIn GTO L 1 LG8000
BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 8 CM010610
100 ravika wecrturpaHHas M6 8 CM110600
waiba cronopHast M6 8 CM220600
coeAnHUTENb yCuneHHblli GTO L 1 LG1000
ernnel-me Ha KOHCOJ1b
@ OnucaHue:
JIO0TKM KpensaTcsa K KOHCONSAM C NOMOLLbIO
NPUXUMOB.
H MpuXXnMbl yCTaHaBINBAOTCA Ha KOHCOMb
M OUKCUPYIOT BHYTPEHHIOK CTOPOHY
| NOHXepoHa.
IE]—" ] [avikm pacnonaratTCsi C HUXHEN CTOPOHbI
KOHCONewn.
OnucaHue MOHTaXXHOrO 3/IeMeHTa Konunuectso, wr. Koa MOHTa)HOro asieMeHTa
BWHT c rnaakoi ronoskoin M6x20 2 CM010620
[aiika c HaceykoW, MPenaTCTBYIOLWEN OTKpyunBaHuo, M6 2 CM100600
MpwxumM kabenbHOro soTKa 2 LP1000

599



[(DKC

CxeMbl MOHTaXa

Kpennenue Ha npodpunb

OnucaHue MOHTaX>XHOrO 3J/IeMeHTa
BWHT c rnaakoi ronoskoin M6x20
[alika c Haceukol, NPenATCTBYIOLEN OTKpy4YMBaHuio, M6

MpuxuM KabenbHOro noTka

BepTukKanbHbIX MOHTaX

e

2

=2 )

OnucaHue MOHTaXXHOro 3JIeMeHTa
BUHT c kpecToobpasHbiM wanuem M6x10
[alika c HaceuKkol, NPenaTCTBYIOLLEN OTKpy4YMBaHuio, M6

CTeHoBOe KpernsieHne notka (KpoHLTENH)

HanonbHbIX MOHTaX

OnucaHue MOHTaXXHOro 3JIeMeHTa

BUWHT c rnaakov ronoskoit M6x20
[alika c HaceykoWn, NpensaTCTBYOLEN OTKpyYnBaHuo, M6

Mpuxum KabenbHOro noTka

600

(INE)

O?O o O O

e

KonuuecrtBo, W,
2
2

Konuuecrtso, wr.
8
8

KonuuecrtBo, wr.

OnucaHue:

JI0TKM KpenaTcst K NpoduiaM ¢ NOMOLLbIO
NPUXUMOB.

MpuXnMbl ycTaHaBIMBaloTCs Ha Npoduib
N (PUKCUPYIOT BHYTPEHHIOIO CTOPOHY

JIOHXepoHa.
[aliku pacnonaratTcst C HUXHEN CTOPOHbI
npodunen.
Kon
CM010620
CM100600
LP1000

OnucaHue:

BepTuKanbHbIN MOHTaX NTOTKOB
OCYLLECTBASETCS C MOMOLLbIO CTEHOBbIX
KpenneHui.

KpenneHuns ycTaHaBNMBaOTCA C BHELLHEWN
CTOPOHbI JTOHXXEPOHOB.

PaccTosiHne mexay KpenneHusiMm

He 6onee 1 M.

[Ona MOHTaxa KpenneHui K HecyLlen
NOBEPXHOCTU UCMONb3YIOTCSH aHKepbl.

Kopn
CM010610
CM100600

LP5000

OnucaHue:

[N HanoNbHOro MOHTaXa SI0TKOB MPUMEHSEeTCS
ckoba BMM-10.

JloTkM kpenAaATcs K kpenaeHunto BMM-10

C MOMOLLbIO MPUXUMOB.

MpuXunMbl yCTaHaBNMBAKOTCS Ha KpenseHue

M OUKCUPYIOT BHYTPEHHIOK CTOPOHY
JIOHXepoHa.

[alikn pacnonaralTcs C HUXKHEN CTOPOHbI
KpenneHus.

Kop
CM010620
CM100600

LP1000



CxeMbl MOHTaXa L

comBITecH

BepTukanbHas MOHTa)>XHaf NnJjilaCtTuHa

OnucaHue:

YCcTaHaBNBaETCsl Ha JIOHXXEPOH C BHELUHEN CTOPOHbI.
[alikn pacnonaratoTcsi C BHEWHEW CTOPOHbI JIOHXepoHa.

OnucaHue MOHTaXXHOro 3JIeMeHTa Konunuectso, wr.

Kon
BMHT c kpecToobpasHbiM wamuem M6x10 2 CM010610
[aiika c HaceykoW, NPensTCTBYIOLEN OTKpyunBaHuio, M6 2 CM100600
MnacTvHa MOHTaXHas BepTuKasbHas 1 LP3000

Ffopu3oHTasibHasA MOHTa)XHaA rNJiacTuHa

OonucaHue:
YcTaHaBIMBaeTCs Ha NMornepeyYnHbl J10TKa.
[alikn pacnonaratoTcsi C HUXKHEW CTOPOHbI NMOMEpPeYmH.

Bo3moxHo 6e3BMHTOBOE KpenJjieHne ¢ NnoOMoLWbio 6bICTp03a)KVIMHbIX KpenexXHbIX nenecTkos,
pPacnonoXeHHbIX Ha camol nnacTuHe.

OnucaHue MOHTa)>XHOIro 3J/1IeMeHTa Konunuecrteo, wr.

Kon

BWHT ¢ kpecToobpasHbiM wavuem M6x10 2 CM010610
[aiika c HaceukoW, NPensTCTBYIOLLEN OTKpyunBaHuo, M6 2 CM100600

MnacTnHa MOHTaXxHasi rOPU30oHTasibHas 1 LP4000

Meperopoanka SEP

OnucaHue:

YcTaHaBnMBaeTCA Ha MonepeYnHbl N0TKa.
LWar kpennexHnsa 1-1,5 m.

[aliku pacnonararTCs C HUXXHEN CTOPOHbI MOMEpPeYmH.
[ns yCTaHOBKM COBMECTHO C KPbILIKOW BbICOTY NMepPeropoAku cieayeT BblbupaTb Ha pa3mep MeHblue

OnucaHne MOHTaXXHOro 3/IeMeHTa

KonuuectBo, wrt.

Kon
BUHT c kpecToobpa3HbiM wamueMm M6éx10 3 CM010610
[aiika c HaceukoW, NPensaTCTBYIOLER OTKpyunBaHuo, M6 3 CM100600

601



@ D KC Ana 3aMeTok

602



